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gazdag

’

1 1969. Junius 30.

gazdag nemzetközi programot bonyolítanak le színházaink 
a wxkevo hónapokban, augusztus végón a fővárosi op@rettsz*n^ 
héz társulata triesztiié utazik, s a csárdáskirátynőt mutatja 
ba az olasz közönségnek, külföldi útra készül a nemzeti és az 
állami bábszínház társulata is. a nemzeti ősz elején utazik jugosz- 
(ávlába, s a tervek szerint újvidéken és belgrádban a mézest és 
az a tok t rét adják majd elő. a bábművészek felnőtt és gyermekimül 
sorrat utaznak Csehszlovákiába, vidéki színházaink közül a békéi- 
csabai jó kai színház társulata ősszel aradon vendégszerepei.

1. folyt. / bh

a két bolt, amely minden valószínűség szerint a főváros l 
aiaeüönyöbb árakkal ck>íq&zó üzlete Lesz, gazdag áruválasztékkal 
várja a vevőket, egyetlen példa: a legkeresettebb fonalak közüt 
a kasmi Ion kilója 300 forint , a nylonharisnya ára 20 forint lesz „ 
8 szociális boltokban egyébként július 1-én délelőtt 10 órakor 
kbzdőöib tiz áirsísttás, & teváeblakban naponta 10-től 18 óráig, 
szombatén 14 óráig tarámab ny‘tva,/mti/

bb 1, /textilholmik I| y • e
* !IP

!
I 1
4 -

1bb 2 avar törzs főnök sir ja iváncsán

vid/ká/bh /bs

a fejér* egyel iváncsán az egyik k*> • oen fő cd ki termelés köz­
ben két méter mélységben avarkori sirt találtak, a dunaújvárosi 
régészek megállapítása szerint avar törzsfőnök sírjáról van szó, 
akit lovával együtt temettek el, díszes bronz lószerszámokra , 
kardokra és egyéb tárgyakra bukkantak, az avar sir a 6-7. század­
ból származik, kis apó a tagon csatornaépítés közben római-kori te­
mető és lakótelep nyomaira találtafc./mtl/

a József attila színház partnereként októberben budapestre 
látogat a szófiai szatíra színház, a bolgár művészek a madách
szí hhazban tartják majd előadásaikat, nem sokkal a szatíra szír-.- 
ntz után ismét bolgár művészeket üdvözölhet a közönség, a szófiai
központi bábszínház társulata az ődry színházban tart gyermek­

es felnőtt előadásokat , majd Székesfehérvárott is szerepel.

1b69. junius 30.

:>

most folynak a tárgyalások a vígszínház és a pozsonyi 
drámai színház között egy esetleges őszi vendégjátékcseréről,s 
valószínű Leg sor kerül a közeljövőben a prágai fekete színház 
budapesti vendégszerep lésére is./mti/

:
<1m

- : . ■v*.

bb 4. különleges jelmezek a teátrumban - száz entire kiállítás 
Szentendrén

vld gö ká bh bs

bb 5*. orvos-egészségügyi nap Csepelen 

1 gj/tr zs bh bs 1969. Junius 30.

Semmelweis Ignác születésének évfordulója alkalmából kedden 
orvos-egészségügyi napot tartanak a 2 1. kerületben, ebből az al­
kalomból a csepel müvek munkásotthonában több egészségügyi témájú 
előadás hangzik el. egyebek között az egészségügyi intézmények 
gyógyító-megelőző ellátásáról és a kórház rendelőintézeti egységek 
szerepéről lesz szó. a_z előadás-sorozat után Semmelweis emlék­
ünnepélyt rendeznek, ahol az egészségügyi dolgozókat köszöntik, s 
törzsgárda jelvénnyeket adnak át./mti/

1969. junius 30.

nehéz, újszerű feladatot kellett megöldánlók a szentendrei 
teátrumban szinrekerülő darab jelmeztervezőjének szász rendre 
grafikusművésznek és a ruhák készítőinek, a 17. századbeli is­
meretlen magyar szerző müvében, a comlco-tragoedla-ban harminc 
különleges jelmezben, lépnek színre a szereplők.

I

i

m; ;
A'l -Á/

$ l&
a különleges öltözékek most készülnek a vígszínház műhelye-^ 

lben, s a Jelmezek végső megformálásában részt vesz a tervező, 
^gzász entire is. a munka érdekessége, hogy a teátrum előadá­
saival egyldőben Szentendrén, a ferenczy károly múzeumban kiállt- 

‘ táson mutatják be szász endre grafikáit, köztük a színdarab jel­
mezeinek eredeti terveit./mti/

— • —

bb 6. gyémántgalamb, kínai törpefürj kereső ferenc remetei erdész 
-át lat kert jé ben 25*34mini «■«*1 > I I u

vid/fm b h bs 1969. Junius 30.

a festői szépségű gyula-remetei erdészetben kereső ferenc, 
a mesterséges fácántelep vezetője évekkel ezelőtt ,,mini,,-állat­
kertet rendezett be az erdészlak tőszomszédságában, a tojás- 
nagyságú gyémánt galamboktól a pávakakasokig különböző nagyságú, 
díszes tollú madarak élnek itt. / folyt, köv./
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■:1 bb„9. a Lengyel kultúra hete a magyar rádióban 

cl/gk cs zs
:•«bb 6. /gyémántgal-imb... t. folyt./ bh

többek .czcx f arany- és ezüőfácánt; hollandi és pádual búboso­
kat, n agya;-, jepár fiinjenet, xinai törpefürjeket és más ritka 
szép r--.darakat gc’-dcz kereső ferenc. a ..mini 
nem hiányoznak a vizimadarak sem. a madarszá&ló parányi tavacs­
kájában apn$ vad-t&csák esz*: xlnak./mti /

S 
X ' -

1969. julius 30.I
Julius 22-én Ünnepli a népi Lengyelország újjászületésé- 

, évfordulóját, ez elkalombál rendezik meg julius 21 
as 26 'ózott s lengyel kultúra hetét a magyar rádióban, 
a jubileum alkalmából a hét egyik sokat szereplő előadómű­
vésze gnaz paderewskl. előadásában egyebek között liszt 
zongo r r-átírató k~ Schubert ás ru b in 3 teld -müvek hangzanak el, 
a gazdag komolyzenei programban cendereczky, lutoslawski, 
ezyínw.owski. és moviiuszkq kompozíciók is szerepelnek, az 
,,uj lemezeinkből,, sorozatban pedig a varsói filmharmo- 
nikuso k uj bsethoven-felvétele. Stefánia wo jtowlcz és 
bog dán paprocki előadásában sugároznak operaáriákat, halina- 
czemy stefanska zongorázik chop ín-müveket, a zene hullám- 
hosszán látogatást tehetnek a hallgatók varsába* egy könnyű 
-zenei összeállítás időtartamára, ugyancsak varsából dzsessz - 
műsort is adnak, és a no-to-co együttes ad beat-műsort.

:'állatkertből9 f -
-

• ;;
eb f. több c < őy. ingázó - főleg a női munkavállalók szán
nőtt a budapesti statisztikai igazgatóság felmérése

1969. június 30.

a ksh budaoemtl városi igazgatósága felmérést készített a
’ f-5'. ár '■ r. r • -í ró, n.; d lakhelyű dolgozók számának - Lz -

kulésáró..

i pp/pp zs bh -ez
3

1I i

megállapították, hogy a vidékről budapestre bejáróK száma 
meghaladja a 160.000-et, tehát 15 százalékkal több, mint 1969- 
as népszám Iá lás időpontjában volt. érdekes, hogy a növekedés 84 
százalékban vidéken, pestkörnyéken lakó nők budapesti mun kává Lis­
tás ábó L adódik, az elmúlt nyolc évben az ingázó nők száma 47 
százalékkal emelkedett, ugyanakkor az 
gyarapodása mindössze 3 százalék volt. ennek ellenére a főváros­
ban foglalkoztatott nők közül csupán minden kilencedik, a férfiak 
közül minden hatodik ingázó.

a lengyel nép köztársaság nemzeti -Ünnepén, julius 22-án 
ötvenperces irodalmi-zenei műsort ad a kossutH.-rádió. a 
lengyel irodalmat egyébként a hát műsorában egyebek között 
konstantyn í l Ide fon s galczynskí költeményei, fetix derecki 

beszélgetés a gólyával,, ás wojcíech zukrowski 
riseket ingerelni tilos,, című elbeszélése, jerzy jurán dot 

a kilencedik igaz,, cimü színművének rádió változata, va-
l an gyei ballada,, cimü

fi
I

f:
a tig-f 9 • •

ingázó férfiak számának
9 9
lám int a petőfi^-rádiő julius 27 -i 
irodalmi műsora képviseli.

9 I

I
a felmérés adatai szerint az ingázók többségét - 63 százalé­

kát- az ipar foglalkoztatja, ezen belül legnagyobb / 40 százalék/ 
a nehézipar részesedése.

a népgazdaság különböző ágazatai közül a szállítás és a hír­
közlés támaszkodik leginkább az ingázókra: összes foglalkoztatott­
jainak mintegy egyötöde vidékről jár be dolgozni, a felmérés igaza 
ta, hogy az ingázók túlnyomó többsége pest-megyei lakos, a közle­
kedési eszközök közül az ingázók szállításában továbbra is a vasút 
játssza a főszerepet: a bejárók csaknem kétharmada vonattal uta­
zik. majdnem azonos - 12, illetve 11 százalék a távolsági autó­
busszal illetve bhév- vei utazók aránya.

nem maradnak ki a programból a lengyel népdalok sem, szí­
nes válogatást nyújt a rádió a slask és a mazowsze-együttes 
műsorából./mti/

; ; 1& HI bb.8. vállalatok, intézmények a balatonfelvidéki népi épi-
megmentéséert - pincesorokat és régi paraszt-

1969. junius 29.

tészeti emlékek 
házakat újítanak fel 
vid/ cs ká

f
- $

. I« több, figyelmet érdemlő kezdeményezés született 
az elmúlt években Veszprém megyében a népi építészeti 
emlékek megmentésére, a balaton felvidéki táj sajátossá­
gait viselő műemlékek egyrészét már rendbehozták ás az 
idegenforgalom szolgálatába állították, a tihanyi paraszt­
házakból kialakított skansen, a nagyvázsonyi néprajzi 
zeum, a vámosi csárda, a felsőörsi prépost ház és még 
tucatnyi műemlék vált az elmúlt időszakban idegen forgalmi 
nevezetességgé.
/ folyt, köv./
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'1b.b8. vállalatok. Intézmények 1. folyt/c í”^1°..r, jUllUS máS9CSÍk f@lébeir! nyílik a 11*. budapesti bartók-szes»4~#####«#
i •:
E-'lte a Veszprém megyei Idegenforgalmi ___

ágos műemléki felügyelőség 21 szervet, »v« «Wt = 
intézményt szólított fel együttműködésre a népi építé­
szeti emlékek megmentése és hasznosítása végett, a tervek 
szerint elsősorban belátón füred és a hozzátartozó bataton- 
arács régi pincéinek, présházainak és parasztházatnak a 
felújítását kívánják megoldani, ezek a kis épJJjLetek alkal­
masak lennének különféle idegenforgalmi igények kielégí­
tésére, kisebb , tájjellegű szórakozó- és bemutatóhelyek ki­
alakítására.

hasonló védelmet kíván és lehetőséget kinél aszó fő köz­
ség vöröséért dűlőjének műemlék pincesora és balatonaksll 
számos présháza, a tervekben szerepel számos kisebb régi
település jelenleg hasznoeitetlan oarasztházatnak megmenté­
se. /mtl/

az
62 1 ol/ak zs uh -ezi 1969. június 30.

s ii". bart.j k-s $ min ári umo t Juli >2, és augusz -
tus 6. között ^andezit s zeneakadémián, több mint félszáz fiatal 
suvadó m ti vész 4s zenepedagógus részvételére számítanak, jórészt a 

demokratikus országokból, de jelezték részvételüket amerikai,
ívöi-j-^g öati, irancia, c l<ss>:i. svájci és svéd muzsikosok is. a har— 
wadik nfqyobb számba; jelentkeztek ha?al
müve*...* «üs zene aki külföldi kollégáikkal együtt az egyre
toké levesebb ea hitelesebb bártók-játék elsajátítására törekednek.

: >->;
i 1"E I

.-ff l'

1 
1

.aptel ,5

m t
aa kurzusvezetők ovyan művészek, akik bartók pályatársai

voltak, vagy vele együtt léptek fel s tőle magától kapták az 
Instru^f&ő&a-: ár.:uiaoz6sáhe%, & kegeöütanaaak vezetésére
az itiévj is vái-islítozett a belgiumban évi gertier entire, a. zongo­
rakurzus tanárai k ados a pál, sólymos páter és zempléni koméi, 
a vonósnégyes tan folyamot tátrai Vilmos vezeti, a hallgatóknak 
neves muzi ko lóguso k tartanak a zenei tananyag kiegészítéseként 
elméleti előadásokat.

a vonósnégyes kurzuson újdonság, hogy az idén először nem­
csak zárt együttesek vesznek részt, hanem különböző nemzetiségű 
hangszeres művészekből alkalmi kvartett alakul, melynek elsőhe- 
gedüsi tisztét tátrai Vilmos vállalta, ez az együttes fellép a 
szeminárium és a szintén júliusban ülésező budapesti jeunesses 
musicales-kongressszus tiszteletére rendezendő nemzetközi gála­

koncerten is./mti/

m
tel

1bb 12 a azakiMjklváló 
gyors- éa gépire iskolákban

1 vt/mm zs bh -ez

tanulója verseny eredménye a budapesti I tette S0L QsJ/íi1969. június 30.

a kiaz budapesti bizottsága az Idán először hirdette meg 
a fővárosban működő gyors- ás gépíró iskolák növendékei részére 
a ,, szakma kiváló tanulója,, versenyt, amelyen a második évfolya­
mosok indulhattak, a döntőbe 68-an jutottak be. közülük a leg­
jobb teljesítményt máté judlt, az v. kerületi egyetem téri iskola 
tanuója érte el. második helyezett bárkovice erzsébet, ugyancsak 
az egyetem téri iskola növendéke, harmadik selmeczy éve, a 
vili. kerületi vas utcai iskola tanulója.

kerületi Összesítésben is értékelték a versenyző iskolákat, 
eszerint első lett ez v,, második - holtversenyben - a 11. és a 
xi. , harmadik a xx. kerület.

a budapesti tapasztalatok felhasználásával - a tervek sze­
rint - a gyors- és gépíró iskolák ,, szakma kiváló tanulója,, 
versenyét a kővetkező tanévben országos méretűvé szélesítik ki./mtl/
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bo 11. el.-ő’kerüIt 3 szekszárdi
Iratai

vid/fm bh bs

bb. 13. nem lesz ,,Ingyen,, üzlet - a kereskedelmi vállalatok is 
hozzájárulnak az uj lakótelepek áruházainak építéséhez

1969. június 30.

tUmegper,, Ítéletének eredeti5 v>*X

vid-tm/gy/bs

pács város tanácsának végrehajtó bizottsága ezév elején ha­
tározatot hozctt, hogy a lakóház-építkezésekhez kapcsolódó 
kereskedelmi Létesítményeket a jövőben nem adja át 
az üzemeltetőknek, hanem vállalati érdekeltség alapján, bizo­
nyos m"• rtékü anyari hozzájárulást kíván az építési költségek­
hez. a határozat c-r tőimében máris több megállapodás született 
a tanács ás az il* -.tékes kereskedelmi szervek között. Így 
például az épülő uj szigeti negyedben egy abc áruház költségei­
hez 800 000 forintot, az urán városban hasonló célra kétmillió 
forint hozzájárulást fizet az uj üzletekben majd árusító bárá­
nya megyei éleImíszerkereskedelmi vállalat. a leendő vásárésár - 
nokhoz kapcsolódó bisztró építésébe pedig a vendéglátó vállalat 
szál l be egyik"... x

természetesen lesznek méltányos esetek, amikor a tanács nem 
kér térítést. ilyen például, amikor szanált üzlethelyiségek he­
lyén épülnek uj kereskedelmi egységek, a tanács az összegyűlő 
pénzekből alapot képez. s ebből fedezi a város elhanyagolt, el­
látatlan perernterü Létén az üzlethálózat fejlesztését, korszerű­
sítését ./mti/

1969. június 30. ffl
előkerült a tanácsköztársasággal kapcsolatos kövandi-féLe 

szekszárdi tömegper $tétatének száz oldalas irata, az eredeti 
periratot régóta keresték, de már lemondtak ró La, mível a má­
sodik világháborúban Károsult szekszárdi levéltárban 
di volt királyi t2>'vé'iyy%ék i ratal megsemmisültek, most azonban 
jelentkezett a per c-pdk szenvedő alanya, a jelenleg zslseger- 
szegen í tő, }L é •>: pc,g6% a, 3ki annakidején börtönnel 
sújtott 3 királyi törvényszék, 3 a csaknem ötver; áven át megőr­
zött eredeti dokumentumot átadta a tolna megyei pártbizottság­
nak.

P
é

- r'■ - ingyen I »« t
a szekszár-

• •Txi- “Vw.”;’’* Vj' 

-> 32 1920* április 15-tó L jLS 20.lg 
ZiSplg ' ít 'Zb i . X - .1 cl : ' %
Ítéltek el különböző időtartamú - két hónaptól é let fogvtiglanlg 
terjedő - fegyházbüntetésre, mert közreműködtek a tanácshatalom 
fegyveres védelmében„ a per fővádlottja, az életfogytig­
lani fegyházra ítélt kevendí sáridon vöröskatona később a fogoly­
csere folytán a szovjetunióba karült és 1944-ben 3 német fasisztái* 
elleni harcban hősi halált halt, 10 évi börtönre ítélték a szek­
szárdi direktórium osztály vezető jé t, kemény Sándort, aki három 
év múlva meghalt a váci fegyházban,

több mint egy hó- 
váőLcttát íc * 'int i a .
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m mé
% I iább. 14. tizenöt vagonos élőállat-,, tranzitszá Hó 

vid-fm/gy/bs

a történelmi dokumentumot a tolna megyei pártbizottság ar­
chívumában őrzik./mti/

murakereszturonf 1 s1969. június 30.

az európa déli országaiba irányuló é lő ál lat-szállítmányaink 
murakereszturnál
mielőtt az állatszáIlitmányok továbbhaladnának, a határállomáson 
utolsó ,, ellátást ,, kapnak, orvosi vizsgálaton esnek át, 
megetetik, megitatják az állatokat, s ezután kerül rá a vám­
őrség ólompecsétje a vagonokra.

La/

lépiK át a magyar-jugoszláv országhatárt.8 * 9 » I

- / x ~

''

az állatok szakszerű ellátása érdekében a máv pécsi igazgató­
sága tizenné gymi liió forintos költséggel korszerű é lő át lat-,, tran- 
zltszál lót,, épitetett a murakereszturi határállomáson, egy-egy 
alkalommal 15 vagonnyi élőállatot tudnak itt szakszerűen ellátni. 
/mti/

I• —e

bb. 15. étterem a tsz-gazdáknak 

vid-fm/g y/bs 1969. június 30.

csávó Lyon elkészült a helyi egyesülés terme lő sző vetkezet 
közös étterme, a több mint másfélmillió forintos költséggel é- 
pült - kulturáltan berendezett, 250 személyes uj létesítményben 
a tsz-tagok rendszeres étkeztetéséről gondoskodnak, a közös ét­
teremben máris több mint száznegyvenen ülnek naponta ebédhez./mti/
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öö* gahonaszáLUtás zsák nélkül 

vid-ké/gy/bs
##Wipartelep.-, lé s H t a ágonVú. 19

Hí
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1969. június 30.
vid-to/ gy/bs 1969. június 30.

lu é-.r-te Lepet létesít a nő g rád megyei rét Ságon a budapesti 
szivattyú- ás gépjavító ktsz, valamint a globus nyomda, az el6b« 
0■ mintegy 14 mi',Mő forintos beruházással háromszáz munkást 
alkalmazd Üzemet építtet, s globus nyomda pedig tizenkétmillió 
forintot kőit rétsági do közüzemének létesítésére, ahol 
szintén háromszáz személyt - főként nőket - foglalkoztatnak, a 
szívattyuüzemeí 1970-ben, a dobozgyárat pedig 1971-ben adják át 
zw de itatásának, szomszédságukban hozzák létre a rétsági tsz- 
épitési vállalkozás központi telepét, e három üzem elhatározta 
hogy energia- e s i*.y. aLLátó, valamint a csatornahálózatot 
közti8an építi rag az ipartelepítéshez a rétsági járási tanács 
anyagiakkal és területtel járul hozzá./mti/

a c ésgab
geszaz az e

-zsákok nélkül, ömlesztve továbbítja^a felvá- 
S*rX<Í..„^‘uf^e^* illetve a malmok között, ezt a hagyományosnál 
egyszerűbb, s olcsóbb módszert kísérletképpen a takarmánytápok

I is bevezetik, a szentesi erőtakarmánygyár és a kör­
nyékbeli termelőszövetkezeti ,,sertésgyárak,, között, az erőta- 
Jvarmar^gyárban már elkészült az uj rakodásnak megfelelő gravitá- 
cíos -b 1.oállomás, 3 rövidesen megérkeznek a speciális szállító 
gép Kocsik is. a befektetett összeg viszonylag gyorsan visszaté­
rői, hiszen mázsánként négy forintos szállítási költséget takarí­
tanak meg, s megszűnik az egyik legnehezebb fizikai munka, a zsá­
kolás./mti/

120 i' tonnát mS ; :k ;M
«*

%'::a I9

pül ■ "v17. s veszprémi oaken y miivek szerződése az osztrák sc hr se k
céggel

vid-ká/gy/bs

0. n
ö'x. 20. ellmduitak balgiumba a fiatal oroszlánok 

t tz/mm/gy/cz1969. június 30.

szerződést Írtak alá a veszprémi bakony müvek és az osztrák 
schrack cég képviselői, a bakony müvek megvásárolta a nemzetközi 
piacon is jő hirü osztrák cégtől a háztartási kísautomata kap­
csolók gyártási Llcencét. ez, a jövő évtől Veszprémben készülő 
termék, közös márka jelzéssel, , ,schrack licenc alapján gyártja 
a bakon y müvek,, felirattal kerül forgalomba./mti/

1969. június 30.

virágcsokrokkal és megfelelő számú sült libacombbal búcsúz­
tat ták úttörők hs t főn kora reggel a józsefvárosi pályaudvaron 
babít, manóit, erzsikét és riált, az állatkert négy növendék oro 
Ián j át, ez a három leány és egy fiú már 11 hónapos, tehát elég 
nagy ahhoz, hogy hosszabb ideig tartó utazást is elviseljen, 
ezért egészen a végcélig, a belgiumi grammontíg vasúton teszik 
meg az utat. de azért akármennyire is edzettek, a ,,reisefieber,, 
- az utazási láz - náluk is jelentkezett: a csokrokkal nem sokat 
törődtek, sőt még a ropogós, piros libacombokhoz sem nyúltak hoz­
zá. ápolóik azonban bíznak benne, hogy útközben majd megjön az 
étvágyuk, a magyar határig magyar kisérő vigyáz a kényelmesen be­
rendezett négy láda utasaira és látja el őket étellel-itallal. 
a határállomáson aztán a vásárló belga cég megbízottja veszi gon­
dozásba az újfajta magyar exportcikkeket.

&& '.n T J

I
: ,

. —.

18. a második szövetkezeti sütőüzem kezdte meg működését 
sz abo lesban

bb. IIvid-fm/gy/bs 1969. június 30.
N

a szabóles-szatmár megyei általános fogyasztási és értékesítő 
szövetkezetek kezelésében már a második szövetkezeti sütőüzem 
kezdte meg működését, az elsőt tomyospálcán létesítették, a má­
sodikat pedig nagyhalászban. az utóbbi helyen egy 
gálódott, két sütőteres kemencét ujtitottak fel és korsze Usi1 
lek, amelyekben naponta máris 30 mázsa kenyeret állítanak elő.

a kéthónapos rené, yvette, ferra és tóm kedden indul útnak, 
ezeket a kicsinyeket azonban nem merik a hosszabb utazás fáradal­
mainak kitenni, ők repülőgépen utaznak ugyancsak grammontba.! \ 1i ■: i

erősen

5

I
a négy fiatal oroszlán emberhez szoktatott, szelíd jószág 

bizonyára mindegyik kifogástalanul megfelel majd leendő ' ' 
válásának a parkőr fontos tisztségében./mti/

jgjfc v
ezt követően a szövetkezetek még további tíz helyen létesíte­

nek sütőüzemet, ezeknek együttes termelése évenként körülbelül 
száz vagon kenyér lesz./mti/
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1969. Junius 50-án, hét-
életót vesztette 2 tatabányát 11-es aknában rekedt ez elmerbb 21. 

ti bc-r
ÍV

# V :ia meteorológiai intézet jelenti 
íőri 13 órakor:

1969. június 30.

a tatabányai - 1-es aknában négy napi meg feszített munka 
után hétfőn hajnal an megtalálták cze*ner tlbor technikumi hall- 
qató holttestét, a szerencsétlen flatalemcsrt a gátszakadáskor 
az l_szap maga alá temette.

í> Kerületi há vamüszaki. vstUgyelőség az <• na vezetőinek 
ás más illaté kés szerveknek 0 bs vonáséval .folytat ja & vizsgála­
tot a calesst okainak kiderítésére.

% vid/ká bh -ez m0mP1ESti
felhős, hűvös idő

európa legnagyobb részén változékony időjárás uralkodik, 
több felé esik az eső, dé Lkelet-európában zivatarok keletkeznek, 
a hőmérséklet a brit-szigetek és a skandináv-fé Iszíget déli ré­
szének kivételével nem éri el az évszaknak megfelelő* 
értéket a kárpát-medence Időjárásában az elkövetkező nap fo­
lyamán Lényeges változás nem várható.

hazánkban vasárnap voltak helyek, ahol egész nap borult volt 
az ég és napközben sem emelkedett a hőmérséklet 16-18 foknál 
magasabbra, máshol viszont 7-9 órán keresztül sütött a nap és 
2 3-25 fokos maximumok alakultak ki. sokfelé esett az eső. & duma 
vonalától keletre zivatarok is Keletkeztek, a zivatarral lehütlww 
eső mennyisége helyenként elér e a 15-20, gatyatetőn a 29, já 
apátiban a 31, debrecenben pe ig a 42 millimétert, az éjszaka 
rendkívül hűvös volt. hajnalra 7-13 fokig hűlt le a Levegő, dél­
előtt országszerte felhős idő volt. a nyugati megyékben esett 
az eső. 11 órakor az esős helyeken csak 13-14, máshol 18-20 
fokos hőmérsékletet mértek.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 15.6 
fok volt, a sokévi átlagnál 5.3 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok volt, a ten­
gerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 18 fok

I

§fl
p

bb 22. bécsi szőlész-borász diákok a berlini hu.mbo Idt egyetem
tan gaz d as ág á b an

vid/ká bh -ez 1$ö9. június 30.

tiasáqi vezetőségének me hivá- 
aságaban töltik nyári t rmelás 
imnázium szőlész-borász ta- 
s lány - hardicsay loránd mér-

. ;

a
sára a világh r inté mén y tanga 
gyakorlatukat a pécsi nagy Lajos 
gozatos diákjai. a harmincöt fiu
nöktanár vezetésével - hétfőn utazott el az n ti k -b a. a potsdam

doIgoznak

41í
MW:en laknak 

mun kákát
mellett, festői környezetben Levő 
majd a fiatalok, s kertészeti-sző 
egyetem tangazdaságában ./mti/

az

.

bb 23. az ndk pionír szövetségének elnöke Salgótarjánban 

vid/kz bh -ez

hétfőn Salgótarjánba látogatott werner engst, a német 
demokratikus köztársaság pionír szövetségének elnöke, pék and- 
rás, a kísz kb úttörő osztályvezetőjének kíséretében, werner 
engst felkereste a kisz nógrád megyei bizottsága saIgóbányai 
vezetőképző iskoláját, és táborát, ahol az ifjúsági vezetőkép­
zés módszereit tanulmányozta, majd megtekintette a tanácsköz­
társaság legendás páncélvonatának múzeumnak berendezett mását, 
amel/jjelen leg s a ló tarján ban t artóz kod! k./mti/

a

I1969. június 30. vo It.

Evárható időjárás kedd estig: időnként felszakadozó felhőzet, 
több felé újabb eső, mérsékelt északnyugati szél, az évszakhoz 
képest hűvös idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
8-13, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 17-22 fok között,

a duna vízállása budap estnél 298 centimé tér. /mti/
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... :cetek között a parlamentben,

íné 11 s magyar partizán szövet- 
■v 5, •-• ;t..." a ál magyar barátság termelő™
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hétfőn budapestre érkezett - a hazafias népfront országos 

tanácsa és az országos béketanács elnökségének meghívására - 
a koreai népi demokratikus köztársaság hazafias nép frontjára* 
és békévédeimi nemzeti bizottságának héttagú delegációja, a 
küldöttség vezetője kang rjang uk, a kndk legfelsőbb népigyülóse 
elnökségének aleLnöke, aki tagja a hazafias egységfront elnöksé­
gének és elnöke a békévé deimi bizottságnak, a vendégek fogadásá­
ra a ferihegyi repülőtéren megjelentek a hazafias népfront és 
az országos bé két an ács vezetői* bugár jánosné vat, a népfront or­
szágos tanácsának főtitkárhelyettesé vei az élen, továbbá 
böjti János külügyminiszterhelyettes, kádas István, a magyar 
népköztársaság phenjani nagykövete, s képviseltette magát a 
magyar partizánszövetség is. ott volt a fogadtatásnál li dong 
szón, 3 kndk budapesti nagykövete.

fo ye1 litogatáss
: ,, \j_ /estnek részt./'mtl/

; - feh a !I ;
) d

fi
a bal au*. i kli ti közlekedés premierje - többj..' ' '.r :

,-if.ni 3 nyo ^ ^árusítóhely - tudnivalók az uj közieke-
bb. 26a

II ,

Ki 1 iunlue 30.1 81/•:
I a főváros utazóközönsége hétfőn utoljára váltotta meg jegyét 

a villamosok, trolik, sut-buszok kalauzaitól, kedden, Julius 1-én 
9 ódakor é - Ibslé : r ksóa r nélküli közlekedés, az uj nend-

i o kv~5iél &u#@wd-

. .:s._-oitáv . . újszerű jegyváltás és

1
- - -■ *

a delüegáció vezetője az mtí munkatársának adott nyilatko­
zatában. elmondta, hogy hazájában minden évben junius 25-től Ju­
lius 27-ig harci hónapot tartanak, követelve az amerikai imperia­
lista csapatok azonnali kivonását dél-koreábó l. a békeerők akció- 
sorozata a kndk ellen 19 évvel ezelőtt indított agresszív háború 
ki robbantásának évfordulóján kezdődik, a harci hónap idején a kü­
lönböző szocialista országokban - Így magyarországon is - gyű Lése­
ken , béke-demonstrációkon emelik fel szavukat a jóakarata emberek 
a koreai nép ügyéért, és emlékeztetnek arra, hogy a 16 éve megkö­
tött koreai fegyverszünetet azóta is egyre-másra megsértik az ama 
rikai imperialisták, tiltakozni kell ez ellen minden fórumon, 
ahol csak kifejezést tehet adni a szolidaritásnak egy olyan nép 
iránt, amelynek szabadságát betolakodók, kalandorok akarják 
aláásni.

tc.K? iH U b ?1 -L il ... »>z y U ) - . íj

jegykezelés technikai feltételeit.H

a b kv megállapodásai, értelmében 3 160 el árusító helyen lehet 
vásárolni jegyet, amelyből több mint egy hónapra elegendő mennyisé­
get hoz Lak forgalomba, jegyet váltani lehet eszpresszókban, cuk­
rászdákban, a dohányboltokban ás magán-trafikokban, a bkv végál­
lomási) kon * ‘ a máv, rnávaut és maié v pályaudvarokon, a hé v, a föld­
alatti és a fogaskerekű pénztárainál, az állandó és ideiglenes 
bérletpénztáraknál, a hév kalauzoknál és a járműkísérőknél.a jegy­
árusító hálózat további bővítéséről tárgyalnak a máv-val, a 
ma lé v-vei, a rnávaut-tál, , az í busz-szál, az országos idegen- 
forgalmi hivatallal, a szállodákkal és a hírlapterjesztő vállalat­
tal.
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a ármüvekre már felszerelték a jegykezelő készüléseket, szám 
szerint 13 500-at, s lyukasztószerkezeteiket hétfőn mindenütt 
üzemképessé tették, e készülékekkel az utas maga kezeli jegyét.

július 1-től az autóbuszok, villamosok és trolibuszok vala­
mennyi ajtaján fel- és Le is lehet szállni akár előreváltott Jegy­
gyei, akár bérlettel, a torlódás elkerülésére valamennyi jármű­
vön tóub - 3-6 - jegykezelő készüléket helyeztek el, 
az előreváltott jegyek csak akkor érvényesek, ha azokat a készülék­
kel kezelik, a bérleteket pedig mintegy társadalmi ellenőrzés­
képpen felszálláskor fel kell mutatni.

- meggyőződésem - mondta kang rjang uk hogy mostani láto­
gatásunk során is megnyilvánul ez a szolidaritás, amelynek már ed­
dig is számos tanú jelét adta a magyar nép. a két nép barátsága 
gyümölcsözőén alakult és az együttműködéshez megvannak a felté­
telek a hazafias frontok, illetve nemzeti békemozgalmaink számára 
is. jómagam egyébként nem először járok budapesten, 10 évvel ez­
előtt is voltam a magyar fővárosban. van egy koreai közmondás, 
ró L, hogy egy évtized alatt minden megváltozik a természetben, 
s ugyanígy ennyi idő sokat Jelent egy ország arculatában, építé­
sében is. alkalmunk lesz utunk során személyesen is megismerkedni 
azokkal a nagyszerű eredményekkel, amelyeknek hire elérkezett 
hozzánk magyarországró l.
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26. / Julius : :y fe Ift"--: -V-'VpiKSi bb 28. színes fényjelek az éjjeli pilléknek
a bkv a forgalom biztonsága érdemé jen külön felhívja a közönség 
figyelmét, hogy a fény, 11'. stva hangjelzésen után senki se szál 
jón fel, illetve Le. a jármüvek vezetőinek is uj forgalmi utasí­
tást adtak ki, amely a fokozott biztonságot szolgálja, a 3 bo­
csiból álló villamosokon, a csuklós trolibuszokon, a csuklós es 
a hegyi autóbuszokon ugyancsak forgalombiztonsági okokból beve­
zetik a járműkísérő rendszert, vagyis e jármüveken egy-egy dol­
gozó teljesít szolgálatot, aki indítja a kocsit, a szerelvényt, 
a jármüveket vészcsengókkel is felszerelték, amelyeket az utasom 
szükség esetén használhatnak, mintegy 400 helyen 3 megállóhe­
lyek világítását is lényegesen javítják.

az uj közlekedési rend első napjaiban a budapesti közlekedés
vállalat nagy apparátussal igyekszik tapasztalatokat szerezni és 
segíteni az utasokat, keddtől a hé t végéig 150 közlekedési cso­
móponton és nagyobb megállóhelyen ellenőrök, forgalmi tisztek
adnak útbaigazítást zz utasoknak a közlekedés rendiéről./mti,

Ov,
1969. Junius 30.vid/ kz bh -ez

I
érdekes - az országban egyedülálló - rovarmegfigyelésekre 

rendezkedett be a bács-kiskun megyei növényvédő állomás: újszerű 
fénycsapdákkal gyűjtik az este, illetve éj jel rajzó növényi 
kártevők rovarait. Kecskeméten, a szőlészeti és borászati kuta­
tóintézet mathlász telepén, például olyan fénycsapdát állította,< 
fel, amelynek automatikus berendezései óramű pontosággal jelzek 
a rovarok rajzásának idejét, magasságát, a levegő hő- és para- 
taratalmát. kelebián egymástól öt méter távolságra, különbőz^ 
színű és fényhullámé ,,csapdákat., állítanak fel. ezek ultra­
ibolya, infravörös, neon, higany és krypton fénnyel csalogatja* 
a pilléket, a zsákmányból választ kapnak arra, hogy milyen szín,, 
és fénytávu sugarak vonzzák leginkább a rovarokat, az összegyűj­
tött adatoknak a mezőgazdaság látta hasznát. eddiginéL pon­
tosabban lesz majd a ,, rovarprognózis,,, s lehetővé válik, az 
újabb kártevők megjelenésének észlelése, a különleges berende­
zést - amelyhez hasonló eddig csak az egyesült állarookoan vast- 
nőst szerelik á szakemberek, s rövidesen ki gyű Inak a rovarfog- 
fén yek./mtl/
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i. SBSiibb. 27. egyszerűsítik a közigazgatást - ötvennéggyel kevesebb kör.
tanács zabában

ví d-kz/mné/gy/c z

bb 29. piacon a kiskunsági sárgadinnye 

vid kz bh -ez
a kiskunság homoktalajain - a vártnál korábban - megérett 

a sárgadinnye, mint minden évben , az idén is a kiskunfélegyházi 
járás háztáji gazdaságai szállították elsőként piacra, az illatos 
turkesztánti rövidesen azonban a nagyüzemi dinnyésekben megkenik 
a szedését/ a hűvös idő miatt az első terméskötődésből kevés dLny- 
nyét érlelnek az indák, meleg, napfényes időt várnak a dinnyésen.

Ü™E •SSirKildimSErEv;.
idén már nagy területet kapott a ,,kecskeméti vöröshusu,,, a mag­
nál küli és a sugár béby./mtl/

1969. június 30.1969. június 30.

a sűrűn lakott, 264 települést magában foglaló zala megyében, 
folyamatosan egyszerűsítik a helyi közigazgatást„ július 1-vel 
újabb 54-el csökken a helyi tanácsok száma, s ettől kezdve 140 
önálló, illetve közös községi tanács működik már csak a me­
gyében . a tanácsok összevonása ezzel még nem fejeződött be, az 
összevonás további lehetőségeit tanulmányozzák az illetékes 
közgazdasági szakemberek, az összevonás következtében felszabadul: 
munkaerő elhelyezéséről mindenütt gondoskodtak, s az újonnan Ki­
alakult közös községi tanácsokat képzett közigazgatási szakembereit 
kel erősítették meg. egyidejűleg nagyobb jogkört is biztosítanak 
az összevont, körzeti tanácsoknak, sok olyan ügyes-bajos dolog­
ban a helyi tanácsok intézkednek, amelyekkel eddig a járási ta­
nácsokhoz kellett fordu Lniok a falvak lakóinak, helyben kaphat­
ják meg például az építési engedélyeket 
helyi ipar- és kereskedelmi hatóság

x

I EBBE..'

m' j
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-17 -a helyi tanács lesz a 
,,GV,* nv 1 w-r,____ ___  ____ —s helyben intézik 3 gyám­
ügyeket is. ugyancsak július 1-vel öt városkozeti községet Za­
laegerszeghez csatoltak, e terű leteken tanácsi kirendeltsége­
ket hoznak lé tre./mti/

#|
fmm

1 \14.05 bh
ByrjÍ'

&
E, '

mi- ^

13.55/gy ívut - 16

IS' -c

imm %

fe® 4.
'mHí

v ..............

1SE-í í mm
1.....ít

„

¥
•*^**i**f*mm"amsmfg*.

..............11"

WM:«* >-t - ,

, -m
r...

kilr x
VT- %/t - -. . A)..V £l•K-. " V..

\\ \\\ \\\ \\ \ \\ \X, s\X \X \ \



■

Db 31, uj közforgalmú vasút a bem kiszolgálására 

vid/kz/ bh -ez 1969. junius 30.

dé Ibaranyában - Villány és kistapo Ica - között elkészült 
az a 10 kilométer hosszú, uj közforgalmú vasútvonal, amely a 
.eencó beremendí cementmü óriást bekapcsolja az országos vasú­
ti főhálózatié. a hatvan millió forintos beruházás műszaki át­
adását hétfőn kezdték meg és néhány napon belül megindulhat a 
közlekedés, az uj vasúti pályára már most is nagy feladat hárul, 
a vagonok százai ezen a vonalon hozzák a több mint három mil- 
li^rd forint költséggel épülő cementmü építési anyagait, beren­
dezéséit, /mti/

-. -

bb 33. öt ven tanító kapott oklevelet kaposvárott 

vld-kz/mné bh -ez 1969. junius 30.

diplomakiosztó ünnepséget rendeztek né t főn a kaposvári 
felsőfokú tanítóképző intézetben, ötven végzős hallgató kapta 
meg oklevelét és búcsúzott el a tanintézettől, ebből az alka­
lomból nyújtották át az intézet által alapított , legjobb tanu­
ló,, és ,, legjobb tanító,, elmet is a velejáró pénzjutalom­
mal együtt, az uj tanítók már valamennyien elhelyezkedtek. 
augusztus 1-én foglalják el munkahelyüket./mti/

bb 34 . 24. uj autójavító üzem szegeden 

vld-kz/mné bh -ez 1969. junius 30.

hétfőn szegeden megkezdték a 11. számú autójavító vállalat 
csaknem 50 millió forintos költséggel épített korszerű uj üze­
mének műszaki átadását. a modern berendezésekkel felszerelt 
5.500 négyzetméteres nagycsarnokban szalagrend szerű technológi­
ával javítják majd a tehergép kocsikat. a város belterületén el­
helyez kedő eddigi tehergépkocsi nagyjavító üzemmel a szomszéd­
ságában elhelyezkedő személygépkocsi javítót bővítik majd. a 
válla La szegedi üzeme Így a következőkben az eddiginek három­
szorosát, 60.000 személykocsi javítását, karbantartását látja 
el./mti/
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vid-kz /m n é /g y /e z

a változékony, jobbára hűvös időjárás megváltoztatta a 
balatoni üdülőtelepek megszokott arculatát, a tópart 42 üdülő­
telepének jelenleg mintegy 50 000 főnyi vendégserege a stran­
dok helyett a szórakoztató, kiránduló programok iránt érdek­
lődik. a balaton 32 hajója rendszerint tett fedélzettel közle­
kedik. többszáz gépkocsi, s naponta átlagosan 50 autóbuszt 
szál Lilának a ti hány, szántód között közlekedő komphajó k is, a 
de liparti vendégek többsége az északi part látványosságokban 
gazdag ki rárs d u Ló helyeit keresi fel. bad ácson vb an például napon­
ta átlagosan 15 000 vendéget fogadnak, de hasonlóképpen rendkí­
vül élénk tihany vendégforgalma is, ahová a műemlékek, a termé­
szeti érdekességek és a múzeumi látnivalók vonzzák az érdeklődő­
ket. hévizén hétfőn mintegy 10 000-re becsülték a vendégsereg 
Létszámát, a hires tó fürdőn kívül sokan látogatják a nemrégiben 
rész legesen megnyitott u j fedett fürdőt is.

a nüvös időjárás az eddigi összesít;sek szerint csak körűi­
be lül egyharmadrészben csappantotta meg a tópart vendégforgal­
mát. még a kempingeket is sokan veszik igénybe, az üdülők és a 
táborozok részére esti, zenés műsorokat rendeznek, megkétszere­
ződött a szervezett kirándulások száma is. megnövekedett az ér­
deklődés a vízisí, a vitorlás ás a lovasiskoiák iránt./mti/

hvCoiő u yrc iOa a Üálsve.-; Ve.-: .v... .
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I ' 1bb. 32. megnyílt a szegedi szabadtéri játékok 

vid-kz/g y/cz

szcbrászmühelye; 9 » í
>jr FjJ. ■

1969. junius 30.

hétfőn szegeden megnyílt a szabadtéri játékok szobrász-
műhelye,,, a dóm téren valamint a tömörkény gimnázium és ipari 
szakközépiskola műtermeiben tar bé la és tó th sándor képzőművé­
szek .irányításával készítik a díszlet figurákat, öt ven centiméter­
től 2 méteres nagyságig, tucatnyi szoboralakot mintáznak az 
idei előadásokhoz, a dombormüszerö plasztikák felülete meghalad­
ja majd a 100 négyzetmétert, a kijevi vendégművészek előadásában 
bemutatásra kerülő bahesiszerájí szökőkút elmü balett az első 
felvonásban a lengyel kastély udvarát különösen sok szobor, a 
sző kőkutat pedig egy nagyobb szoborcsoport díszíti majd.
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az ember tragédiájának római jelentében egy csaknem kétmé-
ez gipszből öt példányban tószül. 

ugyanis míg a korábbi években ez az istenszobor csak széthullott 
a nézők előtt, az idei előadásokon és a főpróbákon is valóban 
szétrobbantják mintegy jelezve e kornak bukását.
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teres faun alak lesz látható. #
r*sr

a _ dombormű vek, relief szerű minták egyszerű anyagból papír, 
enyv és műanyag keverékéből készülnek, úgy ncgy a szabadtéren tá­
rolt különleges díszletekben az esetleges eső sem tehet kárt./mti/
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35. függőlegesen működd 8*áii,itösnalag » az intranszeee gép­
bemutatója tatabányán

vid/ kz bh -ez
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1969. június 30.

érdekes gépbemutatót nyitott hétfőn tatabányán az Intransz- 
inas bc> igár-magyar vállalat, a tatabányai szénbányák bri két tg yáif díj­
ban egy különleges szállító szalagot mutatnak be a környező ipari 
és mezőgazdasági üzemek szakembereinek, a három keréken gördülő 
berendezés érdekessége, hogy függőleges helyzetben több méter 
magasságba szállítja fel a különféle anyagokat, a 90 fokos szög­
ben ágaskodó gumiszalag alkalmas a gabonafélék, szénpor, brikett 
kavics vagy más anyagok továbbítására, a speciális konstrukció 
teljesítménye anyagfajtától függetlenül óránkén_> 50 köbméter, 
energia fogyasztása viszont rendkívül kicsi.

az uj berendezés magyar szakember találmánya, amelyre az 
intranszmas figyelt fel és rendezkedett be gyártására, néhány 
ilyen szállító berendezést már alkalmaznak a hazai üzemben „/rótt/

E
bv - ősei siti ikoIádAra cer itett fényt a szakszervezetek 

r fon gr %d megyei tanácsa munkavédelmi csoportjának egy vizsgálata. 
Műt megállapították, a csongrác és bács megyei téglaipari 
- i,.?• .t i, szár Rí.sgedl 13Ispán dobó ferenc több méter 
magas: ál leesett és bokáját törte . emiatt három hőnapla 
táppénzes állómanyba került, a sérült - a gyárvezető és a mii — 
vezet : ösztönzésére az orvosnak azt mondotta, hogy a baleset 
i* ot ion áh an történt. a vizsgálatnál azonban kiderültek a tények 
s a 'v:.ií kavad-a ims csoport a halasét eltitkolásáért bírságot á ?: % - 

*:i, feliedbe<:es miatt az ügyeí a szakszervezetek magyei 
tan ácsának elnöksége is megtárgyalta, az utóból, a körülmények 
mérlegelésével, az eredeti seg kiszaoott bírságot némileg 
mérsékelte: juhász István gyárvezetőt 1500 forintra, veres gyula 
művezetőt pedig 1000 forintra bírságolta a baleset eltitkolásé* 
ért./mtl/
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bb 37. trópusi hűtőberendezések - Libanonba szállít a tatai 
hűtőtechnika ktsz

vid-kz/tné bh-c z

bb 39. tég taexpert Csehszlovákiába 

ví d-kz/tné / -s ez
Él

1969. június 30.

hat- hétmillió téglát szállítanak az idén csehszlovák 
megrendelésre szombathelyről, csepregrő l és ő dór falváró L. az 
első félmilliós szállítmányt hétfőn indították útba szombathely­
ről. a sárvári téglagyár 1,200.000 harminchárom centiméter hossz 
és 5.1 centiméter átmérőjű a Légcsövét is szállít a szomszédos 
országba, ezeket a urága és brünn környéki szikes, savanyu 
talajok javításához használják fel,/mti/

Ej##1969. június 30.Bffe !w
trópusi klímát tűrő hűtőberendezéseket - 25 klímaszekrényt 

és két óriás kondenzátort - készített libanoni megrendelésre a 
tatai hütő technika ktsz. a berendezések együttesen óránként 2 50 
ezer kilo kalória hőt vonnak el a tárolók légteréből, a tatai 
szövetkezet először gyártott ilyen hütőegységeket közelkeletí 
ország megrendelésére, az ottani trópusi kiima különleges köve­
telményeket támasztott, olyan szigetelő anyagot és védőfestéket 
kellett alkaücfzniok, amely ellenáll többek között a sokféle 
trópusi rovar kártevésének./mti/

1 iI■ cl

bb 40 próbaüzem a kaposvári villamossági gyár galvanizálójában 

vld/kz/tné/-s ezV 1969. június 30.
20

,

14.30 bh^\ (Vti

iSV

tizenhét millió forintos költséggel épült galvanizáló 
üzemmel gyarapodott Somogy megye leggyorsabban fejlődő ipari 
üzeme, a kaposvári villamossági gyár. hétfőn megkezdte a próba­
üzeme lé sé t . üzembeállása után nemcsak a villamossági gyár igényeit 
elégíti ki, de más vállalatoktól is elfogadhat megrendeléseket, 
a villamossági gyár területén egyébként teljes erővel folyik egy , c 
több mint 6400 négyzetemé teres csarnok építése is. harminchárom mií>) 
forintos beruházási költségét a gyár saját erőből fedezi ,/mti/

14.50/-S
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úü 36. káváid 6s érd elites orvom, gyógyszerész kitüntetések átsüti 

t he/ifim zs bh -ez
1* :,lytv/ bh 

éi'üaiiiea orvos kitüntetésben részesült:

-v C kiváló és éro etess *töiu >Ci ., k".
1969. június 30.

né t főn - Semmelweis születésének évfordulója alkalmából - 
az orvo s-egé szségUgvi dolgozók szakszervezetének székházéban, a 
"*ell teremben ünnepélyesen átadták az idei kiváló és érdemes or- 
vos6 gyógyszerész kitüntetéseket, az ünnepségen részt vett az 
egészségügyi szervezetek több képviselője, a magyar orvos társáé 
több ismert személyisége is.

dr. achs márt a / úr. hőgyész i ász Ióné/ , a budapest,xix. Kerületi
tanács szakorvosi rendelőintézet belgyógyász cső- 
port vezető főorvosa,

tír. b: ár József salgótarjáni körzeti orvos,
a debreceni orvostudományi egyetem adjunktusa*i

I

s
lÜ

dr. balázs györgy, 
tír. b-ilogh istvan szolnoki körzeti orvos,
dr. búuint József, az országos korányi tbc-intézet osztályvezető

főorvosáa,
s kecskeméti megyei kórház rendelointezete

s ak főorvosav
dr. csapó István az eger* városi tanács városi főorvosa,
dr. dobó Kálmán, a debreceni köjál állami közegészségügyi felügyeo u

orvostovábbképző intézet adjunktusa, 
kőszegi szülőotthon vezető orvosa,

az ünnepségen dr. szabó Zoltán egészségügyi miniszter monddf 
beszédet, hangsúlyozta: a magyar orvosok, gyógyszerészek, égési 
ség ügyi dolgozók felelős és egyben megtisztelő feladata, hogy a 
szocialista egészségügyet építsék és megerősítsd k. feltétele 
ennek a magyar orvosok, gyógyszerészek, egészségügyi dolgozó k olyan 
társadalmi, világnézeti, egészségpolitikai, szakmai, hivatásbeli 
szemlélete, felkészültsége, magatartása, tevékenysége is, amely a 
szervezet, az Intézményi rendszer kereteit a szocialista egészség 
ügy alapél veit megvalósító tartalommal - Hiti mag. a további a ki " 
a kitüntetettek példamutató munkájáról szólt, majd átnyújtotta a 
kitüntetéseket.

dr. bo3kő József,

-

I
-- F

tv
dr. doktor frigyes gyula, az 
néhai dr. giordan Jenő, a
dr. gyevai Imre szén te tornyai körzeti orvos,
or. f u.-.eta g yb rg v, az o rsz ágo'-; traumatológiai into set tudómé •. -,v

főmunkatársa,
dr. hamza József, a lenti rendelőintézet szakorvosa, 
dr. háber József, a pécsi megyei tbc-gyógyintézet igazgató főorvc 
dr. horváth mihály, a szegedi orvostudományi egyetem adjunktusa, 

márta /dr. borsi zcltánné/, az országos mentőszolgálat 
főo rvosa.

dr. keszthelyi bála, a pécsi orvostudományi egyetem adjunKtusa, 
dr. kiss gáza orvos alezredes, 
dr. nits emi l máv orvos főtanácsos, 
dr. palotai sándor dabasi körzeti orvos, 
dr. papp ferenc orvos alezredes, 
or. pethes róbert lábodi körzeti orvos, 
dr. so lymoss y andrás budapesti körzeti orvos, 
dr. somogyi dezső gyürei körzeti orvos,
dr, strobl ferenc, a makó város i tanács kórháza igazgató őorvoa 
ar. székely István, a berettyóújfalui járási tanács Korháza osztály

vezető főorvosa,
dr. szobosz lay ferenc , a borsodi szénbányák üzemi főorvosa, 
dr. uzsoky norbert, a budapesti xvill.kerületi tanács szakorvosi-

rendelőintézet igazgató főorvosa, 
margit /dr. Lui f lász Ióné/ , a budapesti orvostudományi 

egyetem adjunktusa és
várbíró bé la, a pécs városi tanács rendelőintézete igazgató 

főorvosa,

ás
-
v

kiváló orvos kitüntetést kapót:

íitldr. kardosdr. aczé L györgy, az egészségügyi minisztérium főosztályvezetője, 
dr. bagothay László, a miskolci egyesített kórházak osztályvezető

főorvosa,
ar. balogh István, a bakonyszombathelyi körzeti orvos, 
dr. földes István rendőrervos-ezredes,
dr. hídvégi zoltán, a nagykőrösi városi kórház osztályvezető fő­

orvosa
dr. kálló antal, a fővárosi János kórház osztályvezető főorvosa, 
dr. sonkoly Kálmán, a békéscsabai városi kórház igazgatóhelyettes-

főorvosa,
dr. scherer Sándor szekszárdi körzeti gyermekorvos, 
dr. szilárd János, a szegedi orvostudományi egyetem adjunktusa, 
dr. szűcs Zsuzsanna / dr. som Ló Zoltánná/, a dunaújvárosi tanács

kórháza osztályvezető főorvosa, 
dr. temesi Jenő orvosezredes,
ar. udvardy László, a csongrád megyei kórház osztályvezető főorvosa,, 
dr. varga ferenc, a pécsi orvostudományi egyetem tanára, 
dr. vándor ferenc, a well emil fővárosi területi kórház igazgató­

helyettes főorvosa,
az országos közegészségügyi intézet tudományos 

főosztályvezetője.
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dr, varga í
dr.

% ##dr. zoltai nándor,*
/ folyt ^ köv./

- 23-/folyt, köv./ 
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1969. Junius 30.

vasárnap este fél kilenckor ez erzsébet hídon, a budai híd® 
-> közegében egy ,*4-*s villamos nekiütközött az előtte állő 68- 

•3G jelzésű villamosnak, a baleset következtében 18-an - köztük 
z '4-villamos szelője, ungvári István 24 éves vlLLamosveze- 
:o - nurnyü sérülést szer eret?, a baleset körülményeinek +lsa- 
ázáséra a rendőrség műszaki szakértők bevonásával folytatja a 
ízsúz Latot, hétről jelentés szerint négy személy kivételével 

Lamer-' yi. sérült elhagyta a kórházat, /mti/
v a-

bb. 44. megnyílt a hansági építőtábor 

vid-kz/tné/e cz 1969. június 30,

■ td:: a hansági sziklai Sándor építőtábor lobo­
góit. az első turnusban 2ü0 pesti és fejér megyei fiatal látott 
munkához, hogy folytassa a 12 évvel ezelőtt megkezdett csatorna 
építést, az idén 18 000 köbméternyi föld megmozgatásával mintegy 
5 kilométerrel növelik a tábor lakói a főcsatorna hosszát. 
tatok 12 éves munkája eredményeként az idén már csaknem 20 000 
holdra növekszik a mezőgazdasági termelésbe vonható terület, az 
uj telepítésű nyárerdők együttes területe pedig eléri a nyolcezer 
holdat, /mti/

a fi a-

I
Imm

.....  -  ------------------- —,

V'.:. - /a

bb o ki. meghalt n yi kos sándor, a párt és a munkásmozgalom régi 
harcosa

vid/frn/e cz 1969. június 30.

nádudvaron 91 éves korában elhunyt n yi kos sándor, a p árt 
és a munkásmozgatom régi harcosa, 190 5 óta tevékenykedett a 
munkásmozgalomban; 1919-ben a tanácsköztársaság idején a direk­
tórium tagja volt, 1944 őszén a felszabadulás után az elsők 
között szervezte meg a pártot nádu varon „ a munkásmozgalom ve­
teránját hétfőn temették, a párt nevében nagy József, az mszmp 
nádudvari községi bizottságának titkára mondott búcsúbeszédet. 
/mti/

« —
16.20/eA
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VU

boros István, a tolna megyei gyógyszertári központ igazgatója. 
- 'n r '.J iker eskedcImi vállalat vezérigazga­
tó ja:
- cuabo ic's-s:-atmár megyei tanács egészségügyi 

. osztálya főgyógyszerésze,
r^zsc 1stvénv a fővárosi tanács gyógyszertári központjának 

igazgatója, és
5- szegedi orvostudományi egyetem tanára.

erdei - ibor:t'v

harisa Lajos,Ir -r-
■ i

I -8
V-f

ár, ynj-igr elemé

érdsmes cyőyyr z^n :

ental antal, a fejér megyei tanács gyógyszertári központja fő­
gyógyszerésze,

bentzik edit /dr.pethő árpádné/, a Veszprém megyei tanács gvógy-
sz%rtf központja osztályvezetője, 

uzigar VI: : r, - vvá-ysi gyógyzzerlár vezetője,
dr. cserenyel edit /úr. fűzi miklósné/, a budapesti orvostudományi 

egyetem adjunktusa, 
bíró ilona /katona Kálmánná/,

szerész főelőadója 
nagy írén /kántor dezsőné/ soproni gyógyszert árvezető, 
pap László, a £árvári gyógyszertár vezetője, 
rajna László, budapesti gyógyszertár vezető,
dr. varga bál, a debreceni bio ga 1 gyógyszergyár főosztályvezető je 
és zádor István, a dunavecsei gyógyszertár vezetője.

a kitüntetettek nevében dr. szűcs Zsuzsanna és dr. v in kiér 
elemér mondott köszönetét, ezt követően az orvos-egészség ügyi 
dolgozók szakszervezete nevében dr. darabos pál főtitkár köszön­
tötte az uj kiváló, érdemes orvosokat, gyógyszerészeket ./mti/

az egészségügyi minisztérium gyógy-

-

bb. 41. nyolcvan uj közgazdász-doktort avattak

1969. június 30.

a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen hétfőn rend­
kívüli egyetemi tanácsülést tartottak, tudományos dolgozatuk 
megvédése elismeréseként 80 uj közgazdász egyetemi doktort avat­
tak fel ünnepélyesen, az általános kar 16, az ipari és agrár­
kar 40 és a Kereskedelmi kar 24 korábban végzett hallgatójának 
nyújtotta át szabó Kálmán rektor a doktori címről szóló okleve­
let , /mti/

t fe/gk/e zs cz
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17.00/it - 26

az ország számos vidékén jártunk és mindenütt olyan fogadta­
tásban részesültünk, ahogyan egy család fogadja rokonait, jól 
esett, hogy személyesen is tapasztaltuk a szolidaritás és a 
segi tőkészség számos jelét ami többek között a vietnami műszakok­
ban, szolidaritási gyűlésekben és a véradásban nyilvánult meg. 
külön megemlítette a miniszter hogy a belkereskedelmi minisztéri­
um dolgozói is nagymennyiségű vért adtak a vietnami harcosok, 
illetve sebesültek számára./mti/

- örömmel tapasztaltuk , hogy a magyar üzletekben is talál­
hatók vietnami termékek, főleg kézműipari cikkek, élelmiszerek, 
konzervek, lábbelik, s ezeket szívesen vásárolja a lakosság„ re­
méljük, hogy a jövőben szé lesdnek mind a külkereskedelmi kapcso­
latod , mind a bel kereskedelemmel a közszükségleti cikk-cserék és 
mind több vietnami termék jut el naayarországra.

- két hetes magyarországi tartózkodásunk során alkalmam volt 
találkozni a belkereskedelmi minisztérium vezetőin kívül válla- 
lalati igazgatókkal és több megyei tanács kereskedelmi osztályá­
nak vezetőjével, ezenkívül tanulmányoztuk skereskedelmi szak­
iskolák munkáját, sok tapasztalatot szereztünk, amelyeket jól 
hasznosíthatunk majd a háború utáni újjáépítés terveinek kidol­
gozása an és a tervek megvalósításában, jelen Leg azonban a viet­
nami kereskedelem még sok nehézséggel küzd, bár Így is növeljük 
a forgalmat , bővítjük az áruválasztékot, sikerült az árakat 
stabilizálni és biztosítanunk a lakosságnak a legalapvetőbb cik­
keket .

- szűrei 1st vár bel kereskedelmi miniszter meghívására érkez­
tünk magy aro rszág -a - mmdetia -z to viola khan - és előzőleg 
Látogatást tét tűn . a német demokratikus köztársaságban, magyar- 
országijutunk egyik célja az volt, hogy tanulmányozzuk a magyar 
belkereskedelem szervezetét, tevékenységét, megismerkedj Un k 

a szocialista kereskedelem 20 éves tapasztalataival, a másik cél 
az ve t, hogy fejlesszük 9 bel kereskedelmi együttműködést, és 
megvizsgáljuk bő/itheii a;; áruvátesztSxoce^e.

' a vie inaim demokratikus köztársaságban ez élet és Így a 
belkereskedelem tevékenysége is az amerikai agresszió követ­
keztében háborús körülmények között folyik, de már készülünk 
a báb: -u utáni újjáépítés feladataira - mondotta hcang quoc 
thinh• a vdk bel keresksdelmi minisztere a hazánkban tartózkodó 
vietnami bel keres kede Imi küldöttség vezetője azon a tájékozta­
tón.. amelyet hétfőn a budapest szállóban tartott.

t sz/rmAt í c z 1969. június 30.
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bb. k'j > a mezőgazdasági épivh-iíé sexről ás a térmékivrgau?m- 
ró l tárgyalt a tót elnöksége

t s l/gk/i L ez

hétfőn megkezdődött a termelőszövetkezetek országos taná­
csa elnökségének kétnapos ülése, amelyen a termelőszövetkezetek 
építési- beruházási tevékenységéről és a mezőgazdasági termék- 
forgalomról tárgyalnak, a hétfői ülésen részt vettek a belkeres­
kedelmi , az építésügyi ás városfejlesztési, a mezőgazdasági és 
élelmezésügyi minisztérium, továbbá a pénzügyminisztérium és 
a magyar nemzeti bank képviselői is.

az elnökség megállapítása szerint a terme Ids zö vet kezetek egyéb 
vállalkozók hiánya miatt csak saját építőipari szervezetükkel ké­
pesek megóvni, korszerűsíteni üzemi épületekiket, létrehozni uj 
nagyüzemi létesítményeket, elsősorban az építőipari közös vállal­
kozásokat, a szövetkezeti vállalatokat kell erőteljesebb műsza­
ki fejlesztéssel alkalmassá tenni az u j létesítmények kivitelező - 
sere. az elnökség szükségesnek tartja, hogy szüntessék mag az 
indo ko lat Lan szabályokat, amelyek a kivitelezői jogosultságot és 
a területi illetékességet korlátozzák, az elnökség sürgeti az 
építő szervezetek forgó esz köz-el látási problémáinak megoldását 
megbízta a tót főtitkárát, hogy az említettek érdekében kezdemé­
nyezze az országos főhatóságok intézkedését.

, az elnökség a mezőgazdasági termékforgalommal kapcsolatban 
megállapította, hogy az uj gazdaságirányítási rendszer bevezeté­
sével lehetővé vált a többcsatornás termékértékesítési rendszer, 
ez azonban a gyaorlatban még nem alakult ki kellőképpen, az el­
nökség álláspontja szerint a mezőgazdasági termékforgalomban mind 
a termelők, mind a fogyasztók érdekei megkövetelik a versenyt, 
zárt indokoltnak tartja, hogy a mezőgazdasági termékek vásárlásá­
val foglalkozó országos vállalatok, trösztök egységei számára te­
remtsék meg a jogi és gazdasági önállóságot, az elnökség felkér­
te a termelőszövetkezeteket, hogy minél szervezettebben működje­
nek együtt a vállalatokkal, mert csak Így tarthatnak lépést a 
növekvő piaci igényekkel, használják ki jobban a területi szövet­
ségekben az egységes, kollektív fellépésben rejlő gazdasági -é r- 
dekvédelmi lehetőségeket.

a tót elnöksége kedden folytatja munkáját./mti/

1969. június 30.
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bb. 46^ napirendem : « vávio-ei eiiftitdág munkája - Ülésezett a bé­
késcsabai városi tanács

m *-.«» *-íí »e kv> •*> -a* •!, ■. - • ;u/ :-, -• -—' —' —. v- . -, i -■

/ 3. bekezdésé­in a2bb 7, szt hírünk / több mint 160 000 
nek 3-4 sorában a szöveg helyesen:

.több Rint az 1960-as népszámlálás

vid fifi/il ez I1969. június 30.
S|

a békéscsabai városi tanács hétfái ülésén a városi bíróság 
munkájánál tájékoztatta a tanácstagokat dr. végi József bíró­
sági elnök, elmondotta, hogy a beérkezett büntető- és polgári 
peres ügyek száma némileg csökkent az elmúlt két évben, az em­
lített időszakban társadalmi tulajdont károsító bűntett miatt 

személyi tulajdont károsító bűntett miatt pedig 110 esetben 
indítottak eljárást s városi bíróágon, a bűntetáskiszabási gya­
korlat álialáb&t összhangban állt a közvélemény értékítéleté­
vel, kirívóan enyhe vagy túlzottan súlyos ité leket a bíróság 
nem hozott.

/Siti/ &m—. —
I

bb. 49, zsebtolvajokat Ítéltek el

vid fm/ll oz

farka&^aiidriz- 4 .43 éve" , farkas tibomé 23 éves és farkas 
ti bor 22 óvas emó -1 lánc sok, ~ valamennyien egy családhoz tarto­
zók, - rendszeresen követtel el zsebtolvajlásokat, az év febru- 
ruárjéöan az egyik miskolci villamosmegállónál felszállás közben 
vetté‘ sl az egyik utas száznegyven forintot tartalmazó pénz- 
tórcá - it. márr ipedig a miskolci ócskapiacra mentek ki, 
a#io l több ember pénztárcáját lopták el.

a miskolci járásbíróság farkas an dr ásná t visszaesőként elkö­
vetett többrendbeli zsebtolvajlásért négy-* farkas tibernét há­
rom-* farkas tlbort pedig két évi szabadságvesztésre ítélte* s 
mindhármukat rövldebb-xhoaazabb időre eltiltotta a közügyek gya­
korlásától. az Ítélet nem jogerős,/etí/

ó. =■,

bb. 51. kgst kereskedelmi munkacsoport tanácskozása bud apes ten 

1 sz/mrn/lL ez

á
vi­se: 1969. junius 30.

V
a városrendezési tervek végrehajtásával párhuzamosan - a ki­

sajátítási kártalanítási perek száma emelkedett, ezen ügyekben

bb. 48. ,, telt ház,, az asz teások gyógyfalu jában

vid fm/il ez 1969. Junius 30.

negyven esztendeje fedezték fel, hogy a vas megyei velem 
község levegője gyógyítja az asztmásokat, a kőszegi hegy déli 
lejtőjéjn, 400 méter magasan fekvő , sub-alpln kiimáju falu a- 
zóta a légzőszerv! betegek gyógyhelyévé, üdülő-településsé fej­
lődött.

hétfőtől újból ,, megtelt,, vendégekké C^ítis hegyi falu. uj 
orvosi rendező, posta áll a vendégek rendelkezésére, megnagyob- 
bUoták az ifjúsági tábort, a községet átszelő hegyi patakot 
szabályozták, uj kiránduló útvonalakat jelöltek ki a falut kö­
rülölelő festői szépségű hegyoldalakban, készül a községet 
a kőszegi szabó -hegyei összekötő nyolc kilométeres ut, amely 
az ország egyik legszebb hegyi ut la lesz. a tavaly parcellázott 
telkeken uj nyaralok épülnek, Jórészük a közelben található 
cáki kőből, törpevlzmüvet kap a falu: a kis hegyi patakok tisz­
tított vizét vezetik majd a hálózatba./mti/

z
-
z V

::

1969. június 30.

hét szocialista ország belkereskedelmi minisztériumainak 
képviselői kezdik meg kedden bud apes ten tót napos tanácskozásu­
kat ; összeül a kgst országok belkereskedelmi-közgazdasági munka- 
csoportja. az ülésan megbeszélik hogyan alakult a lakosság áru­
ellátása az érintett országokban, tárgyalnak továbbá a kereske­
delemben érvényesíthető gazdasági ösztönzés módszereiről, napi­
rendre kerül a szocialista orszigox közötti fogyasztási cikk­
csere szélesítésének lehetősége és mind az a téma, amelynek meg­
valósítása hozzájárulhat az áruellátás javításához,/mti/
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hét főn $ mi* ka lei £ ’.".» v "m.-a iskolákr kilenc úttörő őrségén ak 
tagja indult e‘ a bükk.?,-»•<$ységben lévő, úgynevezett »*t^rök * hoGv egyhetes vér játékén keletében járja végig a diosgyo- 

%% ? ■ -1 vár között még a törők időkben épített ös zve rutát •

1969. junius 30.t bi/tm/zs/lL ez
négy szakszervezet - az építők, a hetyiipariak, a vasasok,*

ssti szr-titkáréi és • a nagyobb épitővál-és a vegyészek - búd 89 lakatok szocialista brigád vezetői nászé re hétfőn a szakazerve- 
zatek őiidaoesti ii/’-scsén^k 'inácsko.cást rendezett:hogyan j áru Ihatnának iczré . s-rikií'ir-f átok és a dolgozik a fővárosi laxásépités megyoraltásáhuz, a minő&ég javításához.
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I

1

■ I : JSÍ“

- X ady midre művelődési ház> z miskolci városi úttörő , 
elnökség, a tát Ltirténelemtuőcroínyi szakosztálya által rendezett vér Játékokon s rész vevő őrsök eg y része őmassa, csip kés kút,
T.fry.. " . .. y _ IC: é' . '» a T,.3.<cso-
oor^ se - . - ' - 'Vís é$ c '>•*:;?,v irtó.alva a többiskKSl
ázcXi.,c,:.T. V-
bo ro zó helyek**; -'549 IkGd: o?->s jé" an cdnu.< számot toooek ^-y0-- s
két vár történetéről, a bükk természetrajzáró L, ősto rxénetérő u
id eg en fc rga Imi ne vezetéssé geí r<5 L.

>>4

E
kelemen lajcs. & fővárosi tanács vb elnökhelyettese vlte- 

Inditőláosn i^rr'^tte a bedapeati ,."ásé%:lt*z4sek helyzetét. 
agyoT3a..ö jclantőmunke.arő-
hlánnyai kapc&o l.* : rf c. a hiányzóié iszáa a au-
dapesíi iparban hesasüldő óta mintegy ^0-22 ezer, s az igen 
csekély számú/ munkát kereső között alig akad, aki az építőipar, 
ban szeretne do Igczni = &?. fsuinatattanul szükségessé teszi az 
épitőio»r nagyabb erényi- gípasltését# műszak* fej Vesztését.

%

pfeíl
■' I - -ig % s a .legjobb

ered;:; ti,'. : - . , - \napos túra a diósgyőri várban rendezendő nagyszabású tábortűzzé, 
ér maid véget./mtí/

r.v

a Lakásépítkezés másik akadálya, hogy a kijelölt területe-
acuu^MBvjjfuuu u.oi", ktsz szfinálái^éi he11 9*1, 
természteaen másutt meg felelő telephelyet 

kell biztosítani szamukra, a 4, Ötéves tervidőszakában például 
milliárd forint értékű Üzemi szanálást'kell végrehajt ásni 

budapesten, hogy a tervezett 85 000 családi otthon feiápijlhea~ 
a budapesti pártbizottság

ken jelentős számú kisebb-nagyobb Üzem 
lőzőleg elvégezni 9 s 
kell biztosítani számukra 
2.5

ésm

r5s. beiktatták tisztségébe a budapesti műszó-., egye teái ujbb.
rektorát

az építésügyi es városfejlesztési
fővárosi tanács között létrejött megegyezés

sen.
minisztérium és a „ ,. . . .
értelmében az évm feladata lesz, hogy az üzemi szanátásokhoz 
szükséges építőipari kapacitást biztosítsa.

1969. junius 30,t fe/tr/zs/it ez

a budapesti műszaki egyetem dísztermében hátfőn rendkivbl

dr. csáki frigyes tanszékvezető egyetemi tanár, *7®^°'2 é»4 dr 1
devlcs József rektorhelyettes érdemeit, majd beiktatta iiszt”
valamintZrfr?y lé valóandrás°és^dr^benke István tanszé kvezető’egye­

temi tanárokat, rektorhelyetteseket.

"

szó esett a megbeszélésen a Lakásfetu jitásckró l is. a vb. 
elnökhelyettes közölte, hogy a negyedik öteves terv idős zab­
ban a budapesti tanácsi építőipar uj lakások építése t nem vá- 
qezheti, legfeljebb tetőtér beépítést és hasonlókat vállalhat, 
hogy ígynagyobb létszámot tudjanak biztosítani a lakás felújí­
tásokhoz. a családi otthonok be Is ő karc an tart ás avat kapcsolat­
ban is számos probléma vár megoldásra, például a lakás kiút al&- 
sokkai összefüggő, valamint a bérlők és bérbeadók viszonyát 
szabályozó jelenlegi rendelkezések egyáltalán nem készteti K & 
bérlőt arra, hogy gondosan kezelje és karbantartsa otthonát, 
ugyanis a tönkrement berendezés pótlása .az ikv felaoata,
/fo Lyt. kö v./

17.48/11

.

az egyetemi tanári, 
nyozó okleveet./mti/
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folyt./ii.bb. 54./ 0.1 fokkal

&Z disc- siitat SbtieQ Lí-tc<£i U CO * V
sem emelkedett 13-16 fok ,öw, másnol, ahol daLelőtt nem volt 
eső. a maximumok elérték a 18-25 Okot. buöapesten tora délu­
tán a h őmé hlgan yszá La még sr-Ír. ti tg 15 foknál 6 lit akárcsak
reggel 7 órakor.

: 3

Ia meteorológusok kedd estig időn kint felszakadozó felhő- 
setet várnak több felé esővel, esetleg záporral, szerintük hű­
vös idő lesz.

1

s
1

... I
Sill ##

s legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet ek 
a legmagasabb nappali hőmérsékletek kedden 17—22 fok tozőtt
várhatók, a távolabblslőrsjelzás szerint pádig pántokig a 
Isgalacso"-;yafcb hŐr-Sroá'ktetek 10-"*5, s legmagasabb nappali ho- 
mérsékletek 2 1-2 6 fok között aszneK. bt ,.:iLtlifátemeL
több csapadék az ország Letértek 20 száz alá kán várható e
/mti/

8-13,

-o ~

bb. 55. barátság-vonat dobrácénből s szovjetunióba

vid fm/ll ez

háromszáz részvevővel hétfőn kll Lön vonat indult debrec én­
ből a szovjetunióba, a barátság-vonat utasai megtekintik ki- 
jevet, leningrádet ás moszkvát, ezenkívül résztvesznek szov­
jet-magyar baráti találkozókon, házatérsásü k után Kiállítást 
rendeznek dabrecenben azokból a fényképekből, amelyek a szovjetu­
nióban készítet lek./mti/

1969. június 30.

bb. 56. a szakmunkásképzés törvénytervezetéről, a kulturális 
fejlesztésről és ellátási kérdésekről tárgyalt a szót elnbksé-

1969. június 30.
ge

t s l/g k/l L ez

a szót elnöksége hétfőn Ülést tartott.

megvitatta a szakmunkásképzésről szóló törvénytervezetet, 
amely az eddigieknél jobban igazodik az uj követelményekhez, 
/folyt, köv./

33 -
18.00/11
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bb. 5i,/ Wwtti?, . iL

budapesten évente 250-300 millió forintra becsülik azt a kárt, 
amit a lakók nemtörődömsége, gondatlansága a közösségnek okoz.

a tanácskozás résvevői úgy határoztak, hogy az érdekelt szak- 
szervezetek aktivistái és a szakmához tartozó szocialista bri­
gádok a jövőben fokozottét segítik a lakásépítkezéseket,/mti/

s

ti

—, w

bb. 54. 0.1 fokkal a hideg rekord fölött - két hideghullám 24 ó~ 
re alatt - nem sok Jót Ígérnek a meteorológusok

i tz/gk/íl ez

alig több mint 24 óra alatt két hideghullám látogatta meg 
hazánkat: az első vasárnap reggel, a második hétfőn reggel, a 
következmény alapos hőmérsékletcsökkenés, eső, szél, általában 
olyan Idő lett, ami egyáltalán nemi Ili k Junius utolsó napjához „

egyébként - amint vadkerti ferenc, & központi meteorológiai 
zet tudományos munkatársa közölte - a hideg levegő eurv^át 
cin reggelig két Irányból is megtámadta, az egyik 

,,agresszió,,, amely bennünket árt az atlanti-óceán északi tér­
ségéből Indult, a másik viszont az északi jeges tenger felől ro­
hanta meg a szovjetunió európai területének északijrészeit.

Így aztán a hétfőre virradó éjszaka európa-szerte igen hideg 
volt, a hajnali hőmérsékletet csaknem 8 fokkal maradtak az évszak­
nak megfelelő értékek alatt, nálunk is 6-13 fokig hűlt le éjsza­
ka a levegő, s a fővárosban csaknem rekord született, az itt 
mért 10.5 fok ugyanis mindössze 0.1 fokkal marad el az 1929. 
június 30-án mért 10.4 fokos rekordhldegtőt.

1969. június 30.

inti
hétf

bőséges csspadékot is kapott közép-európa. a hétfő reggelig 
számított 24 órában a lengyelországi wroclawban 70 millimétert, 
deb rec enben 42 millimétert mértek, az esőzés hétfőn délelőtt is 
folytatódott, nálunk főleg a dunántul nyugati és északnyugati 
megyéiben volt sok csapadék, keszthely és nagykanlzsa térsége 
zivatart is kapott.
/fo lyt. köv./
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■ U bb. 56./ ö szakmunKiakép;í<áss 2. folyt./ il9 / a

- írif.t csa : az alapvető, megható- 
3 törvény a szakmunkás képzés l- 

feU lataj^ak és hatáskörének meg-

az elnökség véleménye szerint a piaci viszonyok és a gaz­
dasági ösztönzők hatását a zöldség-gyümölcs ellátásban is 
indokolt lenne megvizsgálni, mert a szocialista szektor, pél­
dáiul a földmU vessző vet kezetek és a tsz-ek befolyásoló hatá­
sa ez ellátásra és az árakra még nem érvényesül kielégitő-

u1
rcré'sz&bálvct&t tartaW^.%% 
rányitásáárt fele ős szervek 
határozását a kormányra, blz^.8

i

■
KUSSE-

S3?’

s?o t te--' ms lési osztályát, he gy «
átszervezett fenn Ivánkát c,ol~ 

elnökség elé„
ei elnökség k ;tizt& % 

szakwvnkáakéo=éee«c k#c&í.T'r.^ 3?
Ki éos azt jóváhagyásra terjessze az

m.

az elnökség jóváhagyta a szol és a szót elnökségének má­
sodik fé Iá vpiunkatervét, megvitatta és jóváhagyta a kollektív 
szerződésak^rvónvesülésének gyakorlati tapasztalatairól 

szó iá olöterjesztést, a népszava kulturális rovatának bő­
vítéséről szőlő javaslatot, továbbá a szakszervezetek és a 
szót 1970. évi költségvetési irányelveiről szóló előterjesztést 
ezenkívül tudomásul vette az Idei üdültetési főidény előkészí­
téséről ás az ndk üzemeiben dolgozd fiatal magyar munkások élet 
és munkakörülményeiről szervezeti életéről készült tájékoz- 
tatót «/mti/

gőzzé

MRRPmáíSSMsM
az U) SZÖGI L
velődési lé 9 
részesíteni a

- a gyulai várban

19ő9. június 30.

fejedelmi vendégbb. 57. 

vid fm/i l ez

9 9 9 9

FI
ia középkori gyulai várban jullus negyedikén rendezik meg 

a várszínházt játékok idei ünnepi premierjét, ebből az atka- 
jw£é L korabeli óriási selyemzászlókkal díszítik a 

vöröstégla-vár falát, a vársz in pádon megkezdődtek a próbák jé - 
kely zoltán , , fejedelmi vendág,, cimü kétrészes történelmi 
játékából, a fejedelem szerepét iványí józsef jászai-tíijas0 
a fejedelemasszonyát pedig stefanik Irén jászaí-dijas alakít­
ja. fellép a darabban továbbá fülöp zsigmond, tyli attíia, 
pelányi Ilona és horkai jános is.

megkezdték a próbákat a fáklyások, az ap ró do k, a korabeli 
fegyverzetbe, ruhába öltöztetett lovasok, hogy a péntek esti 
vendégeket ,, fejedelmi pompával,, fogadhassák./inti/

Loditások.

:

mmm
kö Itságeket.
/fo Lyt. köv./
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fővárosi t atm ate s és sibb v 60 u egvflittectSdiSisi üüíiőtiap&dCo &
isV-W*t ui%i»Siifcv yi W3ii) \it

i gj/mw/zs/iL cz

& főváros egészségügyének fejlesztésére budapest főváros 
ten ácsának végrehajtó bizottsága és a budapesti orvostudomá­
nyi egyetem együttműködési egyezményt kötött, amelyet hét főn 
ser ló k István, a végrehajtó bizottság elnöke és dr, Zoltán 
Imre, az, egyetem rektora irt alá. az ^egyezmény megszabja 
azokat az oktatási, gyógyító-megelőző, tudományos továbbkép­
zési és szervezési feladatokat, amelyekben a két szerv együtt­
működik. Így például a tanács elősegíti, hogy a felügyelete 

“alatt álló egészségügyi intézmények részt vegyenek az «- 
g ete oktató munkájában, az egyetem vállalta, hogy részt.

területi gyógy! tő-megelőző ellátásban, megállapodtak 
abban is, hogy az egyetem segítséget nyújt a fővárosi egész­
ségügyi intézményeknek és kutató laboratóroumoknak a maga­
sabb szintű tudományos kutatáshoz, s a fővárosi területi ve- 

-3«tő kórházak szakmai ellenőrzéséhez szakembereket bocsát 
rendelkezesre*/mti/

gondosan falülvizsgálják i^füidtörvennyüi kapcsolatos 
fetlebbazésekst - a Komárom megyetgarács ülése
bb.

i
wa
KW

1969. Junius 30. i

1969. június 30.vití 'kz/tmé/ii ez
c fö Ldtulajdonról szó ló törvéby végrehajtása során Komárom 

pec'.ébsn több 160 COC katasztráUm holdon 300 000 tábts-
részlete? kellett számb; venni s termel5szövei kezetekben. bogyói 
tettek ennek eleget a községi , földtör vény bizottságok,, a fbm- 
hivatal, mik az eredmények, a ap aszta Latok? - ezt vitatta mag 
hétfőt ülésén a komárcm megyei tanács, sok gondot okozott, hogy 
e korábbi változásoknak sok esetbe;; no.'., volt nyoma a tárkáp#*. 
tisztáin', \ - : . W' c - v : % hr. W5.;%h 1&VŐ TO."
dek tula jdon viszot yaít is és sok hibás nyilvántartási adató 
kellett hslyssbítani. emellett csaknem 3 200 hagytéki tárgyalás 
volt fügében, ezeket a bíróságok, a közjegyzők, példás gyorsa­
sággal rendezték.

í ‘
pm *

I!

togii
K :K#:

í

Kg

& v. ü aish.-wlyl, r.,g= f nw^zsaoe,, _
e» tanéra jól sikerült a rendelkezés tu... ,* iaiau a iáinak
tése. helyesen alakulnak ki a nagyüzemi gazdálkodásra alkalmas, 
illetve alkalmatlan területek határai, most a mentesítéssel, il­
letve a személyi földhasználat jogosultságával kapcsolatos ker*L- 
mek. és fellebbezések elbírálása van soron. a 16,000 kívülálló 
közül ’i 200 -an nyújtottak be mentesítési kérelmei. sok igény i 
azonban részben jogosulatlanság, részben földhiány miatt nem 
tudnak kielégíteni, mintegy 300-an tettek észrevételt eddig a ki­
küldött megváltási árral, illetve agával a megváltás tényével 
kapcsolatban, ebből az tűnik ki, h gy sokan, a gondos felvilágoai- 
tó munka ellenére sem értették meg a törvényi, szs rt most minden 
fellebbezővel személyesen beszélgetnek a földhivatal, a tanácsok 
szakemberei, hogy helyzetét gondosan figyelembe véve hozzanak 
döntést és meggyőzzék kérése esetleges jogtalanságáról. . megyá- 

kővetkező 5 évben csaknem 28 millió forintot fizetnek ki
tulajdonukba került földekért./mti/

M ihí

bb. 61. mezőgazdasági ás álelmiazerlpari küldöttség uta­
zott moszkvába

k jf/tm/za/ll ez

Jlazáfieczki kálmán mezőgazdasági és élelmezésügyi minisz­
ter *hel)j%ttee vezetésével hétfőn mezőgazdasági és élelmiszer- 
ipar^ kg at tárgyalásokra küldöttség utazott moszkvába./mti/

3

1969. juníus 30. k

1-; -

4

fel
i„
i
# '¥» ]

bb. 62. mezőgazdasági szakemberek romániai tanulmányútja 

k j f/tm/zs/il ez

a mezőgazdasági üzemek szakembereinek 40 tagú csoportja 
hétfőn hazaérkezett romániáéból, a szakemberek a mám által szer­
vezett tanulmányúton Ismerkedtek a baráti ország mezőgazdasá­
gával. meglátogattekjföbb kutató intézetet, tsz-t és állami gaz­
daságot./mti/

ben a
mezőgazdasági nagyüzemek a

•isi
1969. június 30. a

bb. 69. sirkőavatás

1969. június 30.i pr/mm/zs/11 la

az 1968 októberében elhunyt poczang Józsefnek, a szo­
cialista hazáért érdemrend tulajdonásónak sir kő avatása Julius 
4-én 15 órakor lesz a pesterzsébeti temetőben.

—. -

— 36 —
18-25/11

mszmp 12. kerületi bizottsága./mti/fuí <Jc mm
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aíöci&iásxa Mdgáiltaestiés tiszi id áh a kuitura
feltv.itiltásáé rí

os. 5c.,
v s L, ' v .. !469. június 30.

HlF hi -jypr > u.-4.x 53 x asx nehézipari Kül-
:T:%'3.Í VÜ- . - ' ^ . ... - - fA ^ 3c -;rl 3j ár *tn Xe -
..ódíst Írtak alá. a ^egálu-pröér ártalmában magyaron- 

.ví - :. '. ..éEijóC anl-
'--Zl. ' uín X XÍ-. ', ' C .'I : U:: , '"/,"".u.LÍAUR

A&l, egyed:. acA ,t&.ií%:;cr „zárt i-, c sx..,aé - La- 
í“’®';5v( teszi, hogy a nagyér szénbányák beruházásait egysé- 
go r . a L n" : dcnvolltsák lel a
r:":-: ./ - I ^ ;c._y \ '. .- TŐI vá&á-

: r \ Á, /mtl/

vtd, •'/ CZ áfj 1968, június 130,

%£i szocialista tse^áátasroőáB Jtttt Űrire ftszadytán »- 
tsr.áce és & termei Sszövetkezetek között a NíUsé'j Xuiturá i,is sU'í.c. 
fel Lendítésére, a megállapodás alapján s vörös csillag és a cozsü 
tervei<Sazbvetkezet évi 35.000 forinttal járul hozzá a művelődért 
ház tar tágéhoz, a községi ta rtéca - fej teszté sí «Lep j &:6 l -
50,000 forintot szánt s berendezáseX felújítására. & >-£ zös Ssai;-. 
fogás azt is lehetővé tette, hogy & művelődési ház • ezeté's^t 
félállásban függetlenített szakemberre bízzák./rsti/

re

mmi
■ ■

i% jV: *:
bb, 67. 17 000 táiogató a vértesi napokon 

vid f? '.; . j.r'us 30 .

he lton oroszl-,.-:^on . tr i a ,c. napoz -'anaezvény-
sorozata, a két hónapos gazdaprogram célja a vértes vidé­
kének,. és az ország legfiatalabb bányász városa, oroszlány 
gazosági és kultúrál!? « laténak meg ismertetése volt. 
egy J<1 állításon szemé Ltették többek között a vé^^es geo 16- 
giaiffelépltését, növény- és állatvilágát, oroszlány törté- 
ne Imi emlékeit, honismereti anyagát és azt, hogyan fejlő­
dött kicsiny szlovák falukácsból 20 000 lakosú szocialista 
várossá, a vértesi napok rendezvényein 17.000 érdeklő­
dő vett részt,/mii/

.t

I 

1

bővítik a pécsi nevelőotthont - a gverierk-és Ifiu-
eégwéd&lam helyzetéről tárgyalt a vá.-r-■■'. tar űw

bb. 59 '
X.

Fasm
vld fni/cz áe

a gyermek- és lfjus«ágvédelem helyzetéről tárgyalt 
hétfői ülésén pecs megyei Jogú város tanácsa, meg ál lapították, 
hogy a végrehajtó bizottság egy évvel ezelőtt hozott határozata^ 
gyors előrehaladást eredményeztek, például felmérés készült a 
veszélyeztetett, nehezen nevelhető és szociális segítségre szőrűL- 
tanulókrdL. az iskolák javaslatára összesen harmincezer forint 
gyámügyi segélyt utaltak ki az arra rászoruló gyermekeknek, 
a város területén négy csoportban csaknem félszáz pedagó£gus™ 
társadalmi munkás tevékenykedik, akik segítik az osztályfőnökök 
nevlőmunkáját. megkezdték a, nevelőotthon teljes felújítását és 
erre az első ütemben több rnifft félmillió forintot költöttek, 
a szocialista brigádok gondoskodása révén az intézetben Lakó 
tizennégy teljesen árva gyerek talált patronáló szülőkre.

a tanácsülés határozatban rögzítette hogy a szakigaz­
gatási szervek továbbra is kiemelten kezeljék a gyermek- ás ifjú­
ságvédelem ügyét, ennek érdekében újabb intéz kedéseket tesznek, 
már az Idán szeptemberben kerületenként,- kísérleti jelleggel - 
kis létszámú osztályokat szerveznek a ,,problematikus,, gyermekek 
részére, ezekben az osztályokban magasabb fizetést kapnak 
velők, az iskolaéretlen tanuló k részére decembertől júniusig elő­
készítő osztályokat szerveznek, tervbe vették általános Iskolai 
és ovo dal hétközi otthon létesítését, a tanácsülés egyetértett 
a pécsi nevelőotthon bővítésével, emeletráépítéssel újabb öt ver. 
gyermek elhelyezését oldják meg pécsett./rati/

tlian-1969. Junius 30.

Db, 68, vietnami vendégek szolroK megyében

vld fm/íl la

f;: í
í

1969. junlus 30.

hanoi város hazánkban tartózkodó küldöttsége hétfőn - dr, 
tran duy hung, a városi tanácselnöke vezetésével - Szolnok 
megyét:.e látogatott, a vietnami vendégeket zagyi János, a ma­
gyei pártoizotts&g titkára köszöntötte* majd fodor mlhály 
megyei tanács vb elnöke tájékoztatta őket a megye fejlődésé­
ről. a vendégek megtelntetté k Szolnok u j városrészeit, majd 
a délutáni órákban a zagyvaré kas! béke termelőszövetkezetbe 
látogattak. / rn 11/
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készen vannak a gabonák -kelt már az eső -bb. 71. nem
aratási helyzetkép

t *

1969. Junius 130.1 jf/J/ ZS /ás
vidéki mezőgazdasági nagyüzemekből érkező hétfői 

elmúlt időszak viharkárai általában nem
pusztításánál, 
a jégverés.

a
Jelentések szerint az ....
voltak nagyobbak a szokásos június végi Jég 
a legtöbb helyen csak kisebb területeket é 
máshol az özönvízszerűén lehullott csapadék elmosta a talajt 
és tönkretette a növényi kultúrákat, de ez is csak helyi Jellegű 
károkat okozott.

a juniusvégl esőkre már sem a gabonáknak, sem pedig 
kapásnövényeknek nincs szüksége, a gabona ugyanis az ország log-

ná a raktárgondokat is.

a

tő ütemben dolgoznak a 
kombájnnal takarítják 
l jobban nem akadályoz 

vághatják.

az őszi 
. a termé az

aza
ét vegére le 

is megkezdték, a
az őszi árpát a 

a búza ar tását
, úgyaz de

lturáná a főszezon kezdetér 
. a nagyobb terülteken megdő 
napsütést ezért minden képen

vághatnak

a
nem

a a pompásanvénye hog országosan 
tábláknak a kombájnok,

gü

— o

mszbt küldöttség utazott Moszkvába

1969. Junius 30.
bb. 79.

tr/zs La áe

:?ma,
mária

1.1, a
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1969. junlus 30.

rektora uát.yizato": hirdet üzca? vegyéazmémök-hal,l-gaték,felvé­
telár- az okleveles vegyészmémök-kép zésen kívül az 1969-70- 
ts évtől kazdx-a három és fél ív tanulmányi Idejű üzemi vs- 
gyááz-.f rn^k-képzé? Is inóu!. a követe; lények az ok-
Leveles vegyészmérnöki és az üzemi vegyészmérnöki pályázók".a! 
szasben azonosak.

Ő-,Irányításra #03 at kozó Né rel ; a vuraoestl 
ec v -v ■ ■ .-3.;. vész.rr-:’: .'.ók:. í. r í k;r /bioiv, est, 11.9 mű­
egyetem rakpart 3,, i id le& .szprámi vegyipari

rektorihoz /Veszprém, schönherz zoitán utca 10./ kell

fa/g k/ s/l l la

kÍ

egyezam i 
ben yuj tani./mti/

Ti , céf r - :í'bb.

1969. június 30.

lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának meghí­
vására képtár Józsefnek, az mszmp kb osztályvezető-helyet­
tesének vezetésévelhétfőn pártmunkás-küldöttség utazott 
ba. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren andríhő^lkvés, az 
mszmp kb osztályvezető helyettese búcsúztatta./mti/

gk/zs/il Iá

-a

varsc -

;
t
::

-
Plbb. 77. megérkezett budapestrp 

gk/zs/i1 la

jorge sa de almeída, a brazil szövetségi köztársaság uj ma­
gyarországi követe, akit érkezésekor rác z pát, a külügyminisz­
térium protokoll osztályának vezetője üdvözölt ./mti/

:
1969. június 30.
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folyt/ itbb.75- / 1969-70. évi

az ülés résztvevőit dr, takács minta, a fővárosi pálya- 
választási intézet csoportvezetője arról tájékoztatta, hogy 
jelentősen kiterjesztették a tanácsadást segítő pszichológiai 
vizsgálatokat, az idén zárult tanévben az iskolák már valameny- 
nyi szükséges esetben pszichológiai vizsgálatra küldhették a 
pályaválasztásban probtematikus, tanácstalan fiatalokat, csak­
nem 1200 általános iskolást és gimnazistát vizsgáltak meg és 
legalább két-két életpálya reális kiválasztásában segítettek e- 
zeknek „ fiataloknak, a pszichológiai vizsgálatok iránt rendkí­
vül nagy az érdeklődés, az intézet pszichológiai csoportja - 
bár felszerelése gazdagodott — évi 1200—1)00—nál több fiatal rész­
letes vizsgálatát azonban nem tudja elvégezni, és Így fontos 
feladat, hogy az iskolák csak azokat a fiatalokat küldjék vizs­
gálatra, akik valóban rászorulnak a részletesebb útbaigazítás­
ra. a végzős diákok osztályfőnökeinek - mintegy ezer pedagógus­
nak - továbbképző előadásokat tartottak a pszichológiai vizsgá­
latok tanulságairól és azokról az egyszerűbb módszerekről, amelyek 
kel az iskolákban .is végezhetnek vizsgálatokat, az idén a hetedi­
kes általános iskolások és a harmadikos középiskolások osztály­
főnökéinek tartanak pszichológiai előadásokat, a tanulmányaikat 
lövőre befejező tanuló* pszichológiai vizsgálatát pedig - a munká­

ig 70. március 17-ig kell elvégezni. /mti/

%
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terv szerint

bb.74. megkezdődött a búza aratása békés megyében 

vid-kz/tné/il 1969. június 30.

hétfőn levágták az első buzarenoeket az ország egyik 
leqfontosabb gabonatermő vidékén, békés megyében, az orosházi 
uJ élet termelőszövetkezet határéban egy 70 holdas olasz san 
paste re fajtával bevetett táblán érett kasza, illetve kombájn 
alá a búza. az üzemek vezetői és szakemberei szerte a megyében 
naponta ellenőrzik a gabonák érettségi állapotát, a kombájnok 
ég a szalmabálázók mindenütt készenlétben állanak, hogy amint 
a búzák érettsége és a talaj állapota megengedi, nyomban megkezd­
jék a munkát, /mti/
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1969-70. évi munkatervéről tárgyait a fővárosi pálya-bb.75. 
választási tanács

I

1969. június 30.t ab/gk/ll

I ülését atanács hétfőn 
et deá ferenc

a Jályavátas ási tanács megt
ebből kitűnik, hogy Jövőre - -----— ------- -

lános iskolai tanulmányait, tehát Ötezerrel 
. várható, hogy a fiatalok 94 
pedig munkát

tanulási tehetőségek szerint 
s vállalatok 20-22 ezer 
de a budapesti végzős á 
Jelentkezőre számlthatn 
tölteni az üres helyeke 
tain jövőre mintegy hét 
ségizik. az érettek fel 
oktatásban kíván tovább 
nek megfelelő munkát kér 
a budapesti vállalatok a 
elsajátítására 2500-3000

-70 mun-nában. fe-000
jezi be 
mint az

ire álló ovább- 
; középiskolába, 
ikraun kás tanulónak, 
csak mintegy 8000 
lkat kell be-

6 . a ren 
200-an

fel

, 8
. a

a fele lány- éi 
ek szerint - a- az előzetes 

anulni, s a t
az is, hogy 
szakmák

várnak.

a munkaterv hangsúlyozza, hogy a pályaválasztási tanács­
adás legyen az iskolai nevelőmön ka szerves része, ezért gondoskod­
ni kell arról, hogy már az általános iskolák ötödik és a gimnázi­
umok harmadik osztályában megkezdjék a tanulók előkészítését a 
pályaválasztásra, a korábbi évekhez hasonlóan az idén is tovább­
képző előadásokat tartanak a nyolcadikos általános iskolások és a 
negyedikes gimnazisták osztályfőnökeinek Így előrelátható lag 
mintegy ezer pedagógus pályaválasztási t vább kép zésé re kerül 
szeptember közepétől december végéig, az osztályfőnökök legkésőbb 
november 15-ig tájékoztató füzetet kapnak az 1970-71-es tanévi 
továbbtanulási tehetőségekről és a fiatalok előzetes elképzelései­
ről. ezenkívül 15 ezer példányban az idén is kiadják a fővárosi 
pályaválasztási tanácsadó könyvet, amelyet majd a könyvesboltokban 
is megvásárolhatnak a zülök. a gimnáziumokban érettségiző fiata­
lok elhelyezkedésének eg könnyítésére tájékoztató füzetet kell ké­
szíteni a tanfolyami képzés lehetőségeiről is. az idén a szokás­
tól eltérően már a hetedikes általános Iskolások és a harmadikos 
Középiskolások pályaalkalmassági orvosi vizsgálatait is megkezdi k, 
nehogy az életpálya kiválasztása és a felvételi jelentkezés után 
derüljön ki, hogy valamilyen egészségi okból alkalmatlan a válasz­
tott szakmára, ezenkívül az idén la gondoskodnak - a hazafias 
népfront budapesti bizottsága, a budapesti nőtanács és a kisz 
közreműködésével - a fiatalok és a szülők részletes tájékoztatá­
sáról, üzemlátogatásokról, pályaválasztási filmek vetítéséről.
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1969. Junius 30.

bb. -90. Idsonczl pál, 

gk/za/í l la

az elnöki tanács elnöke táviratban fejezte ki jókívánságait 
michel micomb erő közt ársas ági elnöknek , burundi nemzeti 
ünnepe alkalmából./mti/

: V'7 73. négyszáz bolgár fiatal a

mám:
hitleristák ellen vívott harcokban.ÜSSÜKelük érkezett veterán katonákat.

bb. *.•*1 &1969. június 30.• • í

ITí

t *L
[;§ bb. 81. losonczi pál,

gk/zs/il La
m lm.

- $ 1969. Junius 30.

az elnöki tanács elnöke táviratban fejezte ki jókívánságait 
gregeire kaylbanda köztársasági elnöknek rwanda nemzeti ün­
nepe alkalmából./mti/

m a

Itv-
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bb. 82. losonczi pál, 

gk/zs/iL La

az elnöki tanács elnöke táviratban köszöntötte roland mlchener 
f<5kormányzót kanada nemzeti ünnepe alkalmából./mti/

##V" - -i -£0r;
1969. junius 30.

a ■r-

* . .

*■

Máhr- - ^'rííi.xv';-

felkeresik a harkányi bolgár 
zák a hősi emlékművet, majd 

barátaikkal./mti/

83. elutazott a bolgár mezőgazdasági és élelmiszeripari 
küldöttség

t j f/tm/zs/il la

a bolgár földművelésügyi és élelmiszeripari küldöttség, a- 
melyet a. Ivanov miniszterhelyettes vezetett - hétfon eluta­
zott budapestről, a vendégek búcsúztatására a ferihegyi repü­
lőtéren megjelent dr. soós gábor mezőgazdasági és élelmezésü­
gyi miniszterhelyettes, a küldöttség magyaroszági tárgyalá­
sai során egyeztették a két tárca 1971.- 75. közötti gazdasági- 
műszaki és tudományos terveit, és együttműködési megállapodást 
kötöttek./mti/

és bb.
n

magyar 1969 . junius 30. fVVY?,v•*»•

IV
’ I

!

76. fock Jenő,
gk/zs/ll la ,969‘ lunlua ,0-

ESf"£hHHrih‘íV5EH::-::
vetét./mti/
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bb.88. időjárás jelentés 

it tr la
. folyt,/ 11ub. 87,/ végei árt

az utolsó napon a szinpompás sióagárdi népviseletet és a ma- 
josi székely népművészetet tanulmányozták, s megtekintették a 
bonyhádi zománcgyárat, dr, ádám László professzor a bonyhád- 
börzsönyi magaslaton előadást tartott a völgységről és a 
hegyhátról, majd a vándorgyűlés részvevői hőgvészen át tamá­
siba utaztak, ahol a kapós és a koppény völgyet nézték meg, 
/mtl/

-»Xj1969. június 30.

meteorológiai intézet jelenti hétfőn este: 

az évszakhoz képest hűvös idő

17-t22 fok Között./mtl/
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bb. 65. sikerrel zárult a balkencar budapesti kiállítása 

t sz/tr/i l laob. 84. garázdálkodó kát Ítéltek el 

t bc/tr/zs/il la

1969. Junius 30.

í1969. junlus 30.

oar zda fia l mber k ügyében 1 tálka ett hétfőn főváro

’msmmm
tek. verekedés alkalmával tőrkést, zsebkést, box ért használtak.

a városligeti vásárváros 4 3-as pavilonjában 10 napon át
szófiai baikancar export-cikkeilátogatták az érdeklődők a 

nek bemutató Jót. a kiállítást, amely hétfőn zárult be, több 
mint kétezer szakember kereste fel. sikeréről done so basov, 
a baikancar magyarországi műszaki irodájának vezetője az mtl 
munkatársénak a következőket mondotta:

33

e
S ;
-43

:
kiállt­ba baikancar harmadik alkatommal jelentkezik önálló 

t áss a L budap esten, hogy a magyar szakköröket megismertesse szón­
kat a bolgár gyártmányokkal - Üzemen belüli szál ti tó esz közök­
kel, targoncákkal, futómacskákkal - amelyek gyártását a kgst- 
ben bulgáriára szakosították, az előző két kiállítás is eredmé­
nyes volt, de a legnagyobb sikert az idei könyvelheti aí. 
targoncákat forgalmazó gép-tek újabb szállítmányokra jelentette 
be igényét és 600 000 rubel értékben adott pótrendeléseket.
1 lymódon a m agya rósz ágon működő hatezer elektromos targonca eb­
ben az évben további mintegy ezerrel gyarapszik és ujabb 1 100- 
1 200 futómacska kerül az ipari mezőgazdasági üzemekbe, a köz­
lekedési és kereskedelmi vállalatokhoz, ezzel részben az állam­
közi szerződés előirányzatait sikerül teljesítenünk, részben 
pedig a kontingenseken felül is szállíthatunk bizonyos mennyi.— 
séget. valamennyi bemutatott uj géptípusra bejelentették igényü­
ket a magyar vállalatok és a kiállított gépek túlnyomó részét 
- 22 targoncát és tíz futómacskát - már haza 

cue án három olyan targoncát csomagolunk be
?T»t vi már eredetileg más kiállításra szántunk./mtl/

a bíróság p. Lászlót két és félévi, kövér Józsefet másfél 
évi. erdős Józsefet egy évi és kéthónapl. popovlca Miklóst egy 
évi f. bétát hat-hónapi szabadságvesztésre Ítélte, s minde- 
aviküket két évre kitilt tt budap est és pe t megye terüle­
téről. további társuk, m In r József büntet se négyhónapi
badségvesztés./mti/

k
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a

azé

x—. -

bb. 87. véget ért az országos földrajzi vándorgyűlés

1969. junlus 30. m - t

Sflftfivid fm/it la

hétfőn befejeződött a mag var földrazl társaság és a tit 
te ina megyei szervezetének három-napos szekszárdi országos 
vándorgyűlése, a találkozó mintegy 250 részvevőjének bemutatták 

jellegzetes tájait, geográfiai és idegen forgalmi,

m kell vrnnUhk, 
szállítónk

tolna megye 
népművészeti érdekességeit, 
/folyt.köv./
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bb.86. Ulést tartett a budapesti pártbizottság

k bc/tr/zs/ll La

a budapesti pártbizottság nómeth károlynak, a pártbizottság 
elsO titkárának elnökletével hétfőn kibővített Ülést tartott. a 
pártbizottságot komócsin Zoltán, az mszmp politikai bizottságá­
nak tagja, a központi bizottság titkára tájékoztatta a központi 
bizottság Junius 26, -i Ülésének első napirendjéről: a kommunis­
ta és munkáspártok moszkvai nemzetközi tanácskozásáról és a ma­
gyar küldöttségnek a tanácskozáson végzett munkájáról, a párt- 
bizottság teljes egyetértését fejezte ki a központi bizottság 
határozatával és az mszmp küldöttségének a tanácskozáson végzett 
munkájával./mtl/

üm1 mi bb. 76. to *-bb fej lödnek a magyar-ín dl ai kulturális és tudomá­
nyos kapcsolatok •» aláírták az uj, két évre szóló munkatervet

t ol/gk/zs/í L la

*¥ 1969. junlus 30.

^ I 1969. június 30.

hétfőn a kulturális kapcsolatok intézetében dr. bognár Jó - 
rsef a kki elnöke és bhakt ,darsan indiai közoktatásügyi állam- 
miniszter aláírta sz uj, kei évre szóló magyar-indiai kulturá- , 
.is mun k tervet, a megállapodás a lapján a két ország közötti 
tudományos és kulturális együttmüködes a következő időszakban 
.ovébb fejlődik, a műszaki és természettudományok területén a 
magyar és az indiai kutató intézetek, egyetemek tudóacserékét 
bonyolítanak le, különböző tipusu ösztöndíjaikat bocsátanak 
egymás ran dal ke zésé re. sor kerül magyar- nyelv és irodalom ok­
tatására s delhi egyetemen, teir,tettel a két ország kö­
zötti szélesedő oktatási ás tudományos kapcsolatokra, előtér­
be került a diplomák és tudományos fokozatok kölcsönös elisme­
réséről széló egyezmény megkötése.

m.-v
■ .

s:

:
Siti

> V!ssi
bb. 89 . elutazott a román p ár tmunk ás-küldöttség 

gk/zs/1l la

hétfőn elutazott az a román pártmunkás-küldöttség, amely 
florea dumitrescunak, a román szocialista köztársaság gazda­
sági tanácsa elnökhelyettesének vezetésével a magyar szocialis­
ta munkáspárt központi bizottsága meghívására tartózkodott bu­
ti apesten . a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren bélint József, 
az mszmp kb gazdaságpolitikai osztályának vezetője búcsúztatta. 
Jeten volt Ion avram, a román szocialista köztársaság budapesti 
nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mtl/

1969. június 30. ffpPAj
X!

■ ji
I

a munkaterv alapján magyar képzőművészeti kiállítást mu­
tatnak be India nagyvárosaiban és modem indiai képzőművészeti 
tárlatot magyarországon. szerepet a programban magyar, illetve 
indiai filmnapok rendezése, a szerződő felek előirányozták rá­
dióműsorok, távé -filmek, valamint sazsksmberok cseréjét, magyar 
mUvészegvütes indiai, illetve Klasszikus indiai művészeti e- 
qyütea mágyarckSzágl vendégszereplése teszi gazdagabbá a 
két ország közötti kulturális kapcsolatokat, gandh* születésé­
nek 100.évfordulóját a magyar fél gazdag programmal ünnepli 
meg.

E
I '

bb. 90. lengyel pártmunkás-küldöttség bud apes ten 

gk/zs/l1 la
I '•a munkaterv aláírás inai jelen volt lugossy Jenő müvolődás- 

Upyí miniszterhelyettes, dr. szabó károly, 2 külügyminisztérium 
csoportfőnöke, dr. pasta László, a kki alelnöke, dr. kós Péter 
hazánk indiai nagykövete, valamint dr«, sumsl sính.a, az Indiai 
köztársaság budapesti nagykövete, ott volt az aláírásnál a 
küIüqymlnisztórium, a magyar tudományos akadémia és a kulturális 
kapcsolatok intézetének több vezető munkatársa is.

az indiai áUammínlsztsrt magyarországi látogatása során 
foaadta dr. ajtaí mlklós* a minisztertanács snökhetyettese, 
dr. bognár József, a kki elnöke, valamint lugossy Jenő művelő­
désügyi miniszterbeLysttss./mtl/

. %
11969. Junius 30.

magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meg­
hívására hétfőn Lengyel pártmunkás-küldöttség érkezett búd ap sőt re 
eugenlusz mazurklewlcz-nek, a Lamp kb mezőgazdasági osztálya 
vezetőjének vezetésével, a küldöttséget klézl róbert, az mszmp 
kb gazdaságpolitikai osztályának helyettes vezetője fogadta a 
ferihegyi repülőtéren, leien volt tadeusz hanuszek, a lengyel 
népköztársaság budapest^iagykövete./mti/
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bb. 94./ a koreai folyt./ 11

kang rjang uk, a kndk legfelsőbb nemzetgyűlése elnökségének 
aleInöke, a küldöttség vezetője beszámolt távol-keleti orszá- 

eredményeirfll, kórsa iparának és mezőgazdasgának lendüle- 
fej lődeséről. a szívélyes hangú eszmecserén részt vett 

11 dong szón, a kndk budapesti nagykövete.

@5bb. 91. az Állami balett Intézet végzőseinek vizsgaelőadása 

k ot/gk/zs/il la

.fm

ír
1 1969. Junlus 30.

hétfőn este a magyar állami operaház színpadán tartották 
az állami balett Intézet végzős növendékeinek vizsgaelőadá- 
eát. a vizsgafeladatokat egyebek között a hattyúk tavából, 
a bulyba tárászból és a dón gul jote-bó l kapták az Ifjú művész- 
jelöltek. a magyar állami operaház zenekarát fráter gedeon ve­
zényelte./mtl/

x' -% ga
tea

fü

p...
Siti

este a gallért szál lőjkU lön termében erdei ferenc, a haza­
fias népfront főtitkára Vacsorát adott a koreai küldöttség 
tiszteletére, ott volt 11 dong szón, a kndk budapesti nagykö­
vete is./mti/

,-'SF I
#bb. 92. megsérült az éjjeliőr 

1 pr/tr/il la- i
r'S.SI »fli Í>S

1969. Junlus 30.

szabálytalanul haladt át az utesten darányi józsef 63 éves 
budapesti éjjeliőr, s a 4. kerületben a lelbstück mánia utca 
és a jőzsef atilla utca kereszteződésében elütötte egy autó­
busz. az idős ember súlyos életveszélyes sérülést szenvedett. 
Mi/

3m mm

? -

! 

!

bb, 93. gyermekbaleset 

1 pr/tr/ll la 1969. Junlus 30. 

a l tt a 10 vea tanács 4

mme< »

- •
m

bb. 94. a koreai hazafias egységfront küldöttségének hétfői 
programja

1 pr/tr/il la

m a- 51
.1969. junlus 20.

a koreai népi demokratikus köztársaság hazafias egységfront­
jának hazánkban tartózkodó delegációja hétfő délután a hazafias 
népfront székházéba látogatott, a baráti beszélgetés során erdei 
ferenc, a népfront főtitkára tájékoztatta a koreai vendégeket 
népgazdaságunk fejlődéséről, a gazdaságirányítás uj rendszeré­
ről, a nép frontmozgalom időszerű feladatairól.

/folyt, köv./
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Telefon: 159-49o, 359-59oKiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém -utca 5-7.

P
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb. 95. helsinki beszámold a dunai sétahajón 

t fe/tr/il la 1969. Junius 30.k r'i
közleményekh 3 ' c f a L o sm t i

Imm
■

iiüiilplPll..
amelyek a magyar nők számára is megatározzák 
hónapok feadatalt. a baráti eszmecsere során a kül földi ven­
dégek hazájuk nőmozgalmának tevékenységét ismertették, vége­
zetül divatbemutatót tekintettek meg a meghívottak, akik­
nek soraiban megjelentek az rnnot végrehajtó bizottságának 

kerületi nőtanácsok titkárai és a*tivisiái./mtl/

!
,: ' r .'" - - 3

1969. június 30.

i 19 S %ÍZ 3 flö ki ■ á . 3be , 65

jun tus 30,79 69 .1 LCZí
M a nép köz társaság e inc ki tanácsa hét fon ülést tartó ti. a ml— 

nisztertanács előterjesztésére törvényarajü rendeletet alkotott 
népszámlálás tartásáról IQ70-ben .i

:

v:*á .

a .ö "-i; /:' - - ' - - - - : -z.%
1969 „ december 1 „ és az IQ 70. január ,. közötti éjféli atiapot 
alapulvételével általános népszámlálást kell tartani. a népszám­
lálással egyidejűleg össze kell írni a lakásokat és az intézeti 
háztartásokat /kómázakat, munkásszállásokat, diákotthonokat, 
stb./, a Lakóházakat, az .intézeti és az egye b iá .ott epuletekeí.

tagjai, a

: 1 / *

a népszám Látás, valamint az azzal kapcsolatos összeírások 
körébe tartozó adatgyűjtés a tanácsok végrehajtó bizottságainak 
fe la data, az e munkában résztvevőket tennivalóik ellátásában hi­
vatalos személyeknek kell tekinteni, az ad a tg y s- j te: s s^ak—

az adatok feldolgozását és közzétételet a közpon-

-vége-

1
mai irányítását 
ti statiszikai hivatal végzi.- 52>

a népszámlálás, valamint az ezzel kapcsolatos összeírások kö­
rébe tartozó adatokat mindenki Köteles a valóságnak megfelelően, 
a kivánt határidőben megadni„ raz elnöki tanács elrendelte mátészalka várossá alakítását, to­
vábbá a c sengerí, a szen tgo tthárdi és a vasvári járás megszün­
tetését.m- 18

:.WiM /fo lyt, köv./

16.20/lu
1

i M4 A

1ühIffií
í

§l'ój#' ív-,.-- . Jav a
....At; A Ír. - 4 Wt-h _____________

'-íkS.'-rV- ----------
‘ ,

' /
/

r>*»

/ S;: .*%/.■, h;
>**; :4 • ví: «•'

\\\ \\V X \v\ \\ \'\\' \\ \ \ \\ \% \ \ \\>ó Xs \v % \ \\ \ \ jTy\■ > - \X \\ \X 4

V
!

<Z
X
3

H
- to

sis
-

O
.H

A 
•

-•
.C

d
o:

 re
* 

te

ö"
-.'

...
 . .



*1

>-V :
:>.

RK v—- i
■

fxJ

..-: o t:- ;arici; azutcn egyéni key ye Imi ügyekben döntött, 
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n.v.gyar:.• r* :;ác«.::: &z v- . 5 hivatalos népszámLálés / 1869/ 
óta - iz'európsi-iyaxr^l&fnak magfelel^pn - általában tiz éven- 
ként tartanak népszámlálást, a jövő évi[Lesz a tizenegyedik; idd- 
pontja megegyezik mind a kgst statisztikai állandó bizottsága- 
rak. md az ensz gazdasági és szociális tanácsának javaslatá­
val,

'

I
i 
#

közleményekmii hivatalos

1969, június 30„

5

í
mm

I

a népszámláIá? megbízható kápái ad a társadalom szerkeze- 
t, alapadatokat szolgáltat a népgazdasági, elsősorban a táv- 
tervezéshez.

a nécszár-.á'.ás az ország egész lakosságára, valamennyi áL- 
3..:' \ÖÍeitZr:l^Ó3^sl -hr.

pontos végrehajtásához jelentős érdeke* fűződnek, ezért elren­
delése hazánkban és külföldön mindig törvénnyel, illetve tö^vény- 
rerejü rendelettel történt./mti/

a minisztertanács ülésebb, 66.

1969. június 30.11 ez

a kormán y tájé koz tatás! hivatala közli:

a minisztertanács hétfőn ülést tartott, a kormány elnökének
előterjesztése alapján elhatározta, hogy az mszmp központi bi­
zottsága június 27-1 ülésén elfogadott tudománypolitikai irány­
elveteket összhangban tudománypolitikai bizottságot hoz tétre, 
a bizottság feladata a tudományos kutatás egységes állami irányí­
tása, a nemzetközi tudományos kapcsolatokkal való összehangolá-

a magyar népköztársaság tudománypolitikai elveinek kialaki­
es azok megvalósításának szervezése.

a miniszter tan ács a tudománypolitikai bizottság elnökévé dr. 
ajtaí miklóst, a kormány elnökhelyettesét nevezte ki.

a kormány megvitatta és elfogadta a tudománypolitikai irány­
elvek végrehajtásához szükséges jogszabályok kidolgozásának ü- 
temtervére tett javaslatot.

a külkereskedelmi miniszter jelentést tett a külföldi hivata­
li s kiállításokon, vásárokon a magyar részvétel 1970 évi prog­
ramjának bővüléséről és javaslatot terjesztett elő az 1971-ben 
megrendezendő külföldi kiállításokon részvétielunk programjára.

vásárok és kiállítások száma és jelentősége világszerte no vek 
szik és hagyományos szerepük mellett mindinkább műszaki, tudoma 

és gazdasági információs központokká is válnak.
/folyt, köv./

16.43/11
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t1. folyt./ itob. 66, / a KsiíilBiíd^tanács

I

I
®

1w y *

gc: i do ..., s-„ d- ,- £ l L arról, hogy meg i s -Yie r ke.d jenek az építőipari
kivitelezési szavatosságra vonatkozó szabályokkal, szakmun- 
ktisu t an p ő *í l ás u k biztosi tás árc I, saját munkásaik képzéséről a 
megfelelő szakmunkásképző Intézetekkel együttműködve gondos-
too ja'ick,

a magyar kiállítások külföldön - amelyeknek évente mintegy 10 
millió látogatója van - jól szolgálják az ország gazdasági ér­
dekeit és egyben hü képet adnak a mai magyarország életéröl, 
alkotó munkánk eredményeiről, a minisztertanács az előterjesz­
tést elfogadta. m

s

*

_ ?> '-wzőgazdasc.yi termeléshez szorosan nem kapcsolódó ipa­
ri tevékenységet elsősorban ott indokolt fejleszteni, ahol a 
szabad munkaerő rendszeres foglalkoztatása helyben/ a mező- 
gazdaság*; vtensr hmi'. egyéb módon nem oldható meg„ ezeknek a 
területskr.h.-. :: f* Hesetését ••regionálisan, elsősorban ipari 
nagyüzeme ka kocu urát -/a, kis-4s egyes középüzemek Kihelye­
zésével, telephelyek létesítésével, általán an az ipar hatha­
tós támogatásával célszerű megoldani.

mi-

inlsztertanács ezután egs4b ügyeket tárgyalt.

xxx

se érdekében a kormányhatározat előírja:

lakosság ellátásának javítása céljából a t

iiiiiasifesisp
jogi előfeltételeket.

ségügyi és a minőségellenőrzést.
a mezőgazdasági üzemek szolgáltató és egyéb ipari tevékeny-

foglalkoztatottságának növelését teszik lehetővé.

a m

mezőgazdaság lézernek telephelyükön kívül végzett ipari jel- 
' vőkenységét^* építőipari tevékenység kivételével, 

á-.aii s. .r.őrésGs kötelezettségek teljesítésére Is
figyelemmel - 1970. január 1-ig meg kell szüntetni. a kormány 
elrendelte, hogy az engedélyeket folyamatosan vonják vissza; a 
végrehajtást elmulasztó felügyeleti szervek és üzemek vezetői 
ellen eljárást kell indítani.

állami vállalatok és intézmények terme tőszó vet kezet! tagot 
és alkalmazottat telephelyükön sem munkaerő-átengedéssel /mun­
kaerő-kooperáció/, sem bérmunkával folyamatosan nem foglal­
koztathatnak. az ilyen jellegű foglalkoztatást és a mezőgaz­
dasági üzemmel kötött szerződést a vállalat és az intézmény 
1969 . szeptember . 1-ig köteles megszüntetni.

felü L kel l vizsgálni a fővárosi termelőszövetkezetekben 
tevékenységi körük méreteit és arányait, ahol nem a mezőgazda- 
sági termeléshez kapcsolódó munkák teszik ki a termelési érték 
ngyobb részét, korlátozni kell ezt a tevékenységet.

a közvetlen értékesítő és feldolgozó tevékenységek közül 
elsősorban a vidéki tej-, tejtermék- és ken yé rét látást célsze­
rű előnyben részesíteni.

külön figyelmet kell fordítani a mezőgazdasági üzemben a 
bérezésre, a munkaidőre, a kooperációra, a bé emun kára, a mun­
kavédelemre és a büntetlen előéletre vonatkozóé rvénves jogszabályok 
betartásának ellenőrzésére.
/fo tyt. kö v./

16.50/1L

legüren - - a m • -■

tsz-ekben nagyobb 
feldolgozását.a

;

a mezőgazdasági üzemek építőipari kivitelezői jogosultságát 
és területi illetékességét úgy kell módosítani, hogy elsősor­
ban mezőgazdasági üzemekben és az élelmiszergazdaság egyéb 
létéin végezzenek építőipari munkát.
/fo lyt. köv./
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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
: V vs/ i LJí : • " l _• : . c

Mill

a#:Ibiztos.'.1 ani kei l. .iog> a ..sr?naiőikövetkezet! alapszabályokban 
és az 4 -vén yes bérügyi rqnde Lkezé aekben meghatározott béreken 
és j;j; áfásokon felül semmi fé le elmen bért vagy juttatást ne

l

belföldim t 1 hírekfizess1 írek. kV
- <c rmán v felkéri s. szakszer vezetek országos tanácsának fő-

s*-"-'" •EESSSIS "litl EiSs--
1969. Julius 1

bb. 1. befejeződtek a tanácstagi beszámolók a fővárosban 

1 gj/tr/zs/ll la

fővárosszerte befejeződtek a tanácstagi beszámolók, ame­
lyek iránt minden kerületben nagy volt az érdeklődés: min - 
tégy 200 000-en vettek részt, a választók és a választottak 
találkozóin többezer közérdekű észrevétel, javaslat hangzott 
el -valamennyit jegyzőkönyvben rögzítették, s a tanácstagok 
az illetékes tanácsi szakigazgatási szervekhez továbbítottak, 
a kerületekben minden indítványt alaposan megvizsgálnak, s az 
érdekelteket 30 napon belül értesítik észrevételeik, Javasla­
taik sorsáról.

az 1. kerületi beszámolókon egyebek közt az autóbuszktiz- 
lekedás javítását sürgették a részvevők, kérték, hogy sűrít­
sék a 5-ös, a 8-as, a 16-os és a 89-es járatokat, olyan Ja­
vaslat Is elhangzott, hogy 16/a Jelzésű autóbuszt állítanak 
forgalomba, amely a bécsi kapunál visszafordulna az erzsébet 
híd felé, s Így a várbeli közlekedés lényegesen megjavulna.

a belvárosi tanácstagi beszámolókon főként a kerület ke­
reskedelmi hálózatáról, a közért-üzletek áruellátásáról esett 
szó. a háziasszonyok például azt panaszolták, hogy az október 
6 utcai 1. szám alatti csemegeüzlet, valamint a veres pálné 
utca és az Irányi utca sarkán levő közért áruellátása hiányos.

/folyt, köv./

foglalásukkal,
végre:" oltását./mtl/

1969. július 1.— ff -
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